



## Apának lenni jó!

Vasárnap apák napja. Sokáig nem volt ilyen ünnep, valahogy mindenki természetesnek vette, hogy az apák ott vannak a családokban, teszik a dolgukat, szóra sem érdemes a dolog. Nem is tudom, miért a változás? Talán mert egyre több a széthulló család, az anyánál maradó, apa nélkül felnövő gyerekek, és már a szakembereknek is feltűnt, hogy lesz a lelkekben egy apa nagyságú űr. Nem tudom. De örülök, hogy ma már gondolunk az édesapákra, és tegyük azért hozzá, vannak jó házasságok is. Fotó: Juhász Ákos

## EDELÉNYI KASTÉLY: NO COMMENT

Tudósítás a 4. oldalon

## A TAPOLCAI ŐSPARKOT MÁRIS SOKAN SZERETIK

Riport az 5. oldalon

## NEM ELÉG „CSAK” GYÖNYÖRŰNEK LENNI

Interjú a miskolci szépségkirálynővel a 9. oldalon

## Eltűnik az Ady híd szégyenfoltja

A korábban omladozó zálogház falának kijavítása azonban csupán a teljes rehabilitáció kezdete, a tömbtársulajdonosával tárgyalásokat kezdett az önkormányzat a hosszú távú megoldás érdekében.

Az elmúlt hetekben kijavította a város az Ady híd sarkán található, hosszú éveken át romosan, állványok mögött működő zálogház homlokzatát. Ez a rossz állapotú ingatlan megújításának első lépése, a városvezetés célja, hogy ez a

belvárosi tájseb teljesen eltűnjön – jelentette ki Szopkó Tibor, Miskolc alpolgármestere kedden, a megújult épületrész előtt tartott sajtótájékoztatón.

A vegyes tulajdonú épület egyik üzlethelyisége előtt hosszú évek óta éktelenkedett az évek során szintén veszélyessé vált állványzat, ezt a méltatlan állapotot pedig naponta tízezres nagyságrendben látták. Ezen a látványon sikerült javítani. – Ez ugyan nem egy nagyberuházás, csak egy kis odafigyelés, mégis szimbolikusnak gondoljuk, éppen azért, mert

egy évtizedes szégyenfoltot sikerült megszüntetni. Ez csak az első lépés, hiszen a végső megoldás nemcsak az utcakép, hanem a teljes épület rendezése. Az önkormányzat egyeztetéseket kezdett az épület másik tulajdonosával.

Hosszú távon az épület komplexebb megújítására vagy – ha állapota miatt már a szakemberek szerint nem menthető, akkor – a lebontására és egy új épület építésére lesz szükség, mindezt a Hodobay-program keretein belül kívánják megvalósítani. Mint ahogyan a program részeként tüntették el a korábbi szégyenfoltot is, hiszen – az alpolgármester szerint – kiemelt jelentőségű, hogy az emberek számára akár egy ilyen kis figyelmességen keresztül is látható legyen a Hodobay-program lényege: vagyis a városrészek, a belvárosi tömbök fejlesztése, Miskolc tájsebének felszámolása.



Szopkó Tibor sajtótájékoztatója. Fotó: Horváth Csongor

TAJTHY ÁKOS

## Közösségi elektromos rollerezés

Miskolcon is elindul az a rollermegosztó szolgáltatás, amely vonzó lehetőséget kínál elsősorban a belvárosi, rövidebb távú mobilitáshoz.

A rendszer jövő hét szerdai elindítását bejelentő, pénteki sajtótájékoztatón megtudtuk, hogy Miskolc önkormányzata és a szolgáltató cég közösen dolgozta ki a közrollerrendszer működési feltételeit. „Egy újabb mérőföldkőhöz értkeztünk, az elmúlt években Miskolc önkormányzata igyekezett megtenni mindent annak érdekében, hogy ez a város minél élhetőbb és jobb hely legyen. Csatlakoztunk a „100 klímasemleges város” európai

uniós misszióhoz, elektromos buszokat szereztünk be, és jelentősen bővítettük a kerékpárút-hálózatot. Az ideérkező befektetők első kérdései között is szerepel, hogy milyen módon lehet eljutni a telephelyekre. Most már a modern, elektromos rollerek is rendelkezésre állnak” – mondta Veres Pál polgármester.

Badány Lajos alpolgármester bejelentette, hogy az üzemeltető céggel egyeztetve, a jövő héten, szerda reggel indul a rendszer Miskolcon. Az elektromos rollert egy letöltött alkalmazás segítségével lehet kibérelni, első körben a város több mint 180 pontján, amely hálózat a továbbiakban – lakossági igények sze-

rint – bővíthet. A rollerhasználat végeztével az eszközt ugyanezen mobilitási pontok valamelyikén kell elhelyezni. Az üzemeltetést az egyik piacvezető, a TIER biztosítja, ők felügyelik a rendszert, végzik a szükséges karbantartásokat, töltik fel az akkumulátorokat. A rollerflotta az induláskor 330 darab járműből áll, amely szükség szerint növekedhet. Dolgoznak azon, hogy az MVK és a TIER szakembereivel közösen kialakítsanak egy közös bérleti konstrukciót, amely akár már szeptembertől bevezetésre kerülhetne. A rollerbérlet árai országos viszonylatban Miskolcon lesznek a legalacsonyabbak.

B. I.



ZÖLDTANÓRÁK. Óvodás- és iskoláskorú gyermekeknek szerveznek kirándulásokat az Avasi Arborétum fenőkertjébe, ahol energia- és környezettudatos szemléletre nevelő interaktív foglalkozásokat tartanak nekik. Május és június folyamán összesen 12 csoportot látnak vendégül Miskolcnak ebben a dombtetőn lévő, mégis rejtett látványosságában, ahol a gyermekek igazi mesebeli kerekerdőben érezhetik magukat. Fotó: H. Cs.

# Uniós forrásból újul meg a kilátó

A tervezett rend szerint halad, és az év végéig elkészül a tévétorony és környezetének felújítása. A közösségi médiában a napokban elterjed híresztelésekkel ellentétben a beruházás 100 százalékban európai uniós forrásból valósul meg.

Márciusban elindult a Kilátó Restart program. A beruházás jelenlegi fázisáról, a projekt finanszírozásáról Szopkó Tibor, Miskolc alpolgármestere és Szarka Dénes, a Velünk a Város frakcióvezető-helyettese tartott csütörtökön sajtótájékoztatót. Az idén 60 éves tévétorony és környezete az Európai Unió által biztosított forrásnak köszönhetően újulhat meg, az utóbbi napokban azonban olyan bejegyzések láttak napvilágot a közösségi médiában, amelyek azt sugallják, hogy Magyarország kormányának kell köszönetet mondani a beruházásért. – A finanszírozás 100 százalékban európai uniós közösségi forrásból történik. Magyarország kormányának maximum azt lehet megköszönni, hogy nem akadályozta meg a beruházást – érvelt Szarka Dénes. A projekt nemcsak a városvezetés, hanem a miskolciak számára is kiemelt fontosságú, hiszen az Avas a város szerves részévé és ezáltal a városlakók mindennapjainak részévé is válik.

– Ez a városvezetés döntött arról, hogy jusson pénz az Avastetőre, és ezáltal váljon a város szerves, meghatározó részévé – hangzott Szarka Dénes. Több olyan, az előző ciklusban indult beruházás is van, ami még min-



Szopkó Tibor és Szarka Dénes. Fotó: Juhász Ákos

dig rengeteg problémát okoz nemcsak a városvezetésnek, hanem a miskolciaknak is. Egyebek mellett ilyen az Elliptum Élményfürdő és a Diósgyőri vár is. – A helyi, kormánypárti politikusoktól ezekről a projektekről kevesebbet hallunk. Sajnálatos, hogy inkább azoknál a projekteknél próbálnak megjeleníteni, ahol a városvezetés valóban érdemi munkát végzett, és egy emberközelibb, zöld és fenntartható koncepció mentén valósított meg egy-egy fejlesztést. Ebben számítnak a kormánypárti képviselőkre is.

– Amikor arról beszélünk, hogy „Miskolc érted fejlődik”, az számunkra nemcsak egy szlogen, hanem azt a célt testesíti meg, hogy a fejlesztéseinkkel a miskolciak számára adjunk élhető környezetet és sikeres pro-

jektet. A kilátóban és annak környékén folyó megfeszített munka is egy ilyen sikeres fejlesztést fog eredményezni – erről már Szopkó Tibor szólt. A kivitelező tájékoztatása szerint a munkák a tervezett rend szerint zajlik, így az Avasi kilátó, az Avastető és a Mendikás út fejlesztése még idén megvalósul. – A városvezető frakció részéről tudatos döntés volt, hogy ezeket a fejlesztési forrásokat felhozta az Avasra. Ahogy az Avasi kilátó szimbóluma Miskolcnak, úgy a város fejlődésének a jelképe az ikonikus épület és környezetének fejlesztése. Soha nem érkezett ennyi fejlesztési forrás az Avasra – húzta alá. A Diósgyőri vár ügyére kitérve úgy fogalmazott, „nem csoda, hogy itt tart a vár, ahol tart.” – Dr. Kiss János országgyűlési képviselő, aki korábban miniszterelnöki

biztosként felügyelte a várban folyó munkát, azt sem tudja, hogy mit, milyen forrásból fejleszt az önkormányzat. Ahogyan a Kazinczy utcai orvosi rendelő korszerűsítéséhez sem, úgy az Avasi kilátóhoz sem járul hozzá Magyarország kormánya egyetlen fillérrel sem. A kormányzati forrásoknak van helye Miskolcon, fejlesztési projekteknél és működésben egyaránt. Ebben a pénzügyi környezetben saját forrásból egyik magyar önkormányzat sem tud érdemben fejleszteni, ezért kötelességünk az, hogy az Európai Unióból érkező pénzeket ne csak megmentsük a miskolciaknak, hanem a lehető legjobban használjuk fel. Az viszont hazugság, hogy ezekhez a fejlesztésekhez közvetlen forrásokkal hozzájárult Magyarország kormánya. **CZIFFRA ANDREA**

## Miskolci know-how

Több területen is szakmai tanácsadást nyújt a miskolci polgármesteri hivatal a szegedinek, az együttműködésről szerdán, sajtótájékoztató keretében számoltak be a felek.

Ignác Dávid, Miskolc jegyzője felidézte, hogy tavaly szeptemberben ülésezett a Megyei Jogú Városok Szövetségének Jegyzői Kollégiuma Debrecenben, ahol a miskolci polgármesteri hivatal működéséről – az informatikai megoldásokról, a papírmentes hivatalról, az e-ügyintézésről – tartott előadást. Az eseményen részt vett a szegedi polgármesteri hivatal jegyzője, Martonosi Éva is, akinek megtetszettek a miskolci megoldások. Elindult egy egyeztetés, küldöttség érkezett a polgármesteri hivatalba és a Miskolc Holding Zrt.-hez is. – Két dologban tudunk megállapodni – tudatta a jegyző. – Egyrészt értékesítettünk mintegy 160 folyamatleírást, ez több mint

5 millió forint bevételt jelentett a miskolci polgármesteri hivatalnak. A másik megállapodás pedig szakmai tanácsadásról szólt, ez azt jelenti, hogy például a digitális ügyvitelben, az elektronikus ügyintézés működtetésében nyújtottunk segítséget Szegednek.

A sajtótájékoztatóhoz Varga Ildikó, Szeged gazdálkodási aljegyzője online csatlakozott be. Elmondta, számukra is alapvető cél, hogy minél teljesebb körű legyen az elektronikus ügyintézés, amivel jelentősen csökkenteni tudják a nyomtatási és a papírköltségeket. – Miskolc ebben már előrébb jár nálunk, hiszen több munkafolyamat elektronikus formában van a Miskolc Holding közreműködésével – mondta. Kiemelte azt is, hogy szakértői segítséget is kaptak a módszertanok átültetéséhez, az elektronikus űrlapok szerkesztéséhez. – Nemcsak hálót kapunk tehát, hanem megtanítanak minket halászni is – fogalmazott. **KUJAN ISTVÁN**



Ignác Dávid és Varga Ildikó. Fotó: Juhász Ákos

## Fényes múlt, aktív jelen

A múlt, az emlékek még ma is kitöltik életét Boros Árpádnak, aki a diósgyőri kohászat egykori gazdasági igazgatója, a város egyik legismertebb alakja, június 11-én töltötte be 90. évét.

A jubileum alkalmából Veres Pál, Miskolc polgármestere régi jó ismerősként köszöntötte fel otthonában a tavaly díszpolgárrá választott Boros Árpádot. Miskolc első embere először az Orbán Viktor miniszterelnök aláírásával ellátott emléklapot adta át az ünnepeltnek, majd virágot, az önkormányzat ajándéksomagját és emléklapját, amelyen Veres Pál személyes köszönősorai is olvashatók, méltatva Boros Árpád elhivatott és áldozatos munkáját, amelyet miskolci lokálpatriótaként a városért végzett a kohászatban, a DVTK kosárlabda-szakosztályánál, az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesületnél, az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítványhoz kapcsolódó-



Boros Árpád (jobbra) és Veres Pál. Fotó: Juhász Ákos

an és a Vasas Társaság tagjaként.

Az Égerszögön született, a kis szákelepeülés első díszpolgára megőrizte jó kedélyét, szívesen osztja meg másokkal szinte kifogyhatatlan emlékeit. – Ez csodálatos, hogy megélhettem – nyilatkozta Boros Árpád, aki 54 évig a diósgyőri kohászatban, 15 évig pedig a női kosárlabdázókkal társadalmi munkában dolgozott. – Az is büszkeséggel tölt el, hogy a '90-es években, az én időmben, Miskolc megkapta „A kosárlabdásport városa” címet:

hat év alatt nyolcszor állt a csapat a dobogóra – fűzte hozzá.

Miután otthagyta a kohászatot, dr. Dobrossy István, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár hajdani igazgatója rábeszélte arra, hogy dolgozza fel a kohászat történetét. – Addig győzködött, amíg rábeszélte – emlékezett Boros Árpád. Így aztán a „Tanulmányok Diósgyőr történetéhez” című sorozat keretében hat szöveges, Barna György invitálására pedig négy képes kiadvány született.

**BALOGH CSILLA**

## Iskolások virágosították Tapolcát

Közösségi virágültetéssel szépült meg csütörtökön a Barabits Fülöp sétány Miskolctapolcán.

Tapolca megújítása közben a környezet szépítése, a parkosítás is fontos szerepet kap a „Zöld város kialakítása Miskolctapolca akcióterületen” elnevezésű program keretében, a helység turisztikai vonzerejének megerősítése érdekében. Az egyenári növényekkel beborítható terület nagysága körülbelül 300 négyzetméter, amelynek beültetése csütörtökön a közösségi virágültetéssel kezdődött a Barabits Fülöp sétány pavilonokkal szemközti oldalán Varga Andrea, Miskolc alpolgármestere és a helyi iskolások közreműködésével. Egy

alapos szakmai eligazítást követően a sok dolgozó óvatosan helyezte az ültetőgödrökbe a virágokat.

A Miskolctapolcai Általános Iskolából két pedagógus és harminc diák vállalta a sokkuktól nem idegen kerteskedést. Tégla Helga szerint ez az akció a környezettudatosság miatt nagyon fontos, de a sok különböző színű virág a parkot is szebbé teszi, amitől jobban érzi magát az ember. Fodorné Szemkó Andrea tagintézmény-vezető elmondta, hogy az iskola diákjai rendszeresen járnak a tanintézet körülbelül kétszáz méterre lévő parkba, ezért is vesznek szívesen részt annak virágosításában és rendben tartásában, de az iskolában is rendszeresen szepítetik az udvart. Szokás, hogy a 8. osztályosok mindig egy fával búcsúznak el az intézménytől. Varga Andrea azért tartja különösen fontosnak a mostani közösségi növényültetést, mert a Miskolctapolcai Általános Iskolában tanul gyermekek nagy része Tapolcán él, így tulajdonképpen a saját környezetüket díszítik együtt, közösen. „Létezik ennek egy olyan hozadéka is, hogy az ültetők a magukénak tekintik majd az általuk plántált növényeket, ezért úgy vigyáznak rájuk, mintha a sajátjuk lenne. Ezenfelül a tevékenység közben sok új ismeretre is szert tesznek, melyeket akár tovább is adhatnak” – tette hozzá.

**BALOGH CS.**

## Nyári menetrendre vált át az MVK

Tanszüneti menetrend lesz érvényben az 1, 1B, 3, 3A, 6, 7, 8, 14, 16, 19, 20, 29, 31, 32, 34, 35, 35R, 1G, 12G, 14G, 35G autóbusszonalakon, valamint 1V, 1AV villamosvonalakon. A 22-es autóbussz

szok június 30-ig továbbra is járnak, a 2-es villamosok viszont nem közlekednek. A 16-os autóbusszonal járatai nem közlekednek a Diósgyőri Kórházig, az Avasi kilátó végállomásra 12:00

– 16:00 között induló 35-ös autóbusszonal járatai pedig nem állnak meg a Fényi Gyula tér megállóhelyen.

A menetrendkönyv elérhető az MVK Zrt. honlapján a menetrend menüpontban.



# Értékteremtő beruházás Miskolcon

Az IGPARK Miskolc ipari projektjének első, úgynevezett built-to-suit fejlesztését június 14-én adták át. A miskolci Mechatronikai Ipari Parkon belül elhelyezkedő 19.000 m<sup>2</sup> területű könnyűipari csarnokot egy nemzetközi gyártó cég igényeire szabva fejlesztette a regionális ipari-logisztikai fejlesztésekre specializálódott cég.

A csarnok a miskolci Mechatronikai Ipari Parkban, az Infogroup saját tulajdonú fejlesztési területén épül fel Miskolc város és a Miskolc Holding Zrt. aktív szakmai támogatásával. Az Infogroup számára kifejezetten fontos, hogy a befogadó városok számára értéket teremtsen, ezért szinte minden projektjét a helyi önkormányzattal és helyi beruházási társaságokkal együttműködve valósítja meg.

Az Infogroup a hazai ingatlanpiac egyik meghatározó, magyar tulajdonú ingatlanfejlesztője és vezető, régiós ipari-logisztikai fejlesztője. Az Infogroup azonban nem csupán Miskolc térségében aktív Észak-Kelet Magyarországon: a cég tulajdonába tartozik az IGPark Polgár ipari park és az IGPark Tiszaújváros fejlesztési terület, ahol hamarosan újabb beruházások indulnak, illetve folytatódnak.



Veres Pál elismeréssel szót a beruházásról. Fotó: Mocsári László

– hangzott el a csarnokbejárás megelőző kerekasztal-beszélgetésen.

– A csarnok átadása egy újabb mérföldkő az Infogroup régiós stratégiájában. Nagy lehetőséget látunk az észak-magyarországi, azon belül is a miskolci lokációban. Ennek szellemében vásároltunk további fejlesztési területet Miskolc Mechatronikai Ipari Parkjában, és bizonyosak vagyunk benne, hogy hamarosan megkezdhetjük a most átadott csarnok második ütemének fejlesztését is – nyilatkozta Székely Ádám, az Infogroup ügyvezető igazgatója a szerda délelőtti egyeztetésen.

Veres Pál a beruházással kapcsolatban elmondta: ez egy újabb nagy lépés afelé, hogy Miskolc megteljen valóban nagy, hozzáadott értéket képviselő vállalatokkal, munkahelyekkel, és ezáltal minél több tehetséges miskolci találja meg számításait, hosszú távú karrierlehetőségeit itt, Miskolcon. A polgármester kulcsszerepet tulajdonít Miskolc vonzóvá tételében annak, hogy a lakhatás és a munkalehetőség biztosítása mellett a megfelelő kutatás-fejlesztésre és szakképzésre is hangsúlyt fektessen a város – mindez megítélése szerint a Miskolci Egyetem és a Miskolci Szakképzési Centrum révén biztosított is jelenleg.

A Miskolc Holding Zrt. gazdaságfejlesztési igazgatója a szereplők együttműködésében látja a siker kulcsát. Juhász-Nagy Judit szerint napjainkban döntő jelentőséggel bír egy-egy hasonló volumenű beruházás esetében, hogy a befektető igényeihez szabva siker-

rel-e időben kiépíteni a szükséges infrastruktúrát. Dukai Zoltán, a Miskolc Holding Zrt. vezérigazgatója kiemelte: a mostani beruházás is azt igazolja, hogy a Miskolc Holding Zrt. helyesen járt el akkor, amikor egy tizenegy évig üresen álló területet újra piacképesé tett, és így további beruházások megvalósításának adott helyet. MN

A most átadott csarnok az IGPark Miskolc projekt keretében épülő 33.000 m<sup>2</sup> területű ipari-logisztikai épület első üteme. A fejlesztés a built-to-suit elemen kívül további minimum 14.000 m<sup>2</sup> területet kínál bérbeadásra, így a teljes beruházás értéke meghaladja a 14 milliárd forintot.

Az elismerés a Vadasparknak a természeti környezet szakterületi kategória díjasa lett a Miskolci Állatkert. Az elismerést csütörtökön Koczurné Bencs Ilona, a Miskolci Települési Értéktár Bizottság titkára és János Ferenc, az állatkert igazgatója vette át a megyeháza dísztermében, a megyenapi ünnepségen. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Önkormányzatának Értéktár Bizottsága hagyományteremtő jelleggel alkotta meg 2015-ben a Kincseink értékdíjat. MN

## Családellenes politika

DK: A „családbarát kormány” az orbáni infláció mellé újabb terhet rak a családokra egy iskolabusz megszüntetésével.



Újabb embertelen, gyerekellenes döntést hozott az egyik fideszes kegyelt által vezetett tankerület: Hódmezővásárhelyen megszünteti az iskolabuszjáratot, amellyel eddig a környék falvaiban, tanyáin élő gyerekeket szállították iskolába. A Demokratikus Koalíció szerint vezetőinek milliós fizetéseket adnak, addig egy iskolabusz fenntartására már sajnálja a pénzt a magát családbarátnak hirdető kormány. Pedig az orbáni infláció miatt kialakult megélhetési válság kellős közepén a falvakban és tanyákon élő családoknak óriási segítséget jelent, ha háztól házig állami támogatással, biztonságban szállítják a gyerekeket az iskolába, majd haza.

Amíg Orbán Viktor marad, addig marad az orbáni infláció és az embertelen, családellenes oktatáspolitikai is. A Dobrev Klára vezette árnyékkormány azon dolgozik, hogy letörje az orbáni inflációt, és minden gyermek számára – lakóhelyétől függetlenül – színvonalas iskolai oktatást biztosítson.

HEGEDŰS ANDREA,  
A DK ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE, OKTATÁSPOLITIKUS

## Elismerés a Vadasparknak

A természeti környezet szakterületi kategória díjasa lett a Miskolci Állatkert. Az elismerést csütörtökön Koczurné Bencs Ilona, a Miskolci Települési Értéktár Bizottság titkára és János Ferenc, az állatkert igazgatója vette át a

megyeháza dísztermében, a megyenapi ünnepségen. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Önkormányzatának Értéktár Bizottsága hagyományteremtő jelleggel alkotta meg 2015-ben a Kincseink értékdíjat. MN

## Változásokból előny

Július 1-jétől már a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt. irányítja a magyarországi települési hulladék begyűjtését és kezelését.

A hulladékudvarok működési rendje is megváltozik. Hogy a lakosságnak ezekből a változásokból milyen előnyei származhatnak, arról a Velünk a Város-frakciónak képviselője június 13-i sajtótájékoztatójukon számoltak be. – A cél az, hogy a lakossági igényekhez alkalmazkodjon a szolgáltatás – szögezte le Szarka Dénes, a Velünk a Város frakcióvezető-helyettese, a Jobbik-Konzervatívok önkormányzati képviselője. Az átvehető hulladékok köre és a leadható mennyiség bővül, az adminisztrációs terhek viszont csökkennek július 1-jétől.

Bartha György (Velünk a Város – MSZP) önkormányzati képviselő szerint július elsejétől egyszerűsödik az adminisztráció a hulladékudvarokban, mert csak hulladéktípusonként, külön mérhető formában lehet leadni a feleslegessé vált holmikat. Pozitív változásként említette meg, hogy július 1-jétől hetente legálább 48 órát nyitva kell tartaniuk a hulladékudvaroknak, ami „lakosságbarát” döntés véleménye szerint. Sorolta aztán: az építési, bontási hulladék esetében ingyenesen 150 kilogrammot lehet naponta bevinni, egy évben pedig 10 mázsát. Hosszú évek óta küzd a miskolci önkormányzat az illegális hulladéklerakás ellen, nem is sikertelenül: többször felderítettek ilyen ügyet a kihelyezett térfelügyelő kamerák segítségével. K.I.



Szarka Dénes és Bartha György. Fotó: Horváth Csongor

## Edelényi kastély - jövő májusig biztos a gazda

Közölte a vármegye az MTI-vel, mennyi időre kapták meg az edelényi kastély üzemeltetését: egy kurta évre.

Azt követően, hogy botrányosra sikerült a szerdai rendkívüli ülés (részletek lentebb), a távirati irodának megküldött közleményben aznap kora este adott tájékoztatást a vármegye arról, hogy a végül zárt ülésen megszavazott edelényi kastély átvétele hogyan, milyen feltételekkel fog megtörténni. A részletek: az edelényi L'Huillier-Coburg-kastély üzemeltetését június 15-étől jövő év május 15-éig látja el Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Önkormányzata; a magyar állam ehhez 270 millió forintot biztosít.



Tiltakozás a zárt ülés ellen. Fotó: Juhász Ákos

Demeter Zoltán fideszes országyűlési képviselő, úgy fogalmazott: „mivel a kastély üzemeltetése biztosított”, így hamarosan ismét megnyithatja kapuit a látogatók előtt. Bánné Gál Boglárka (Fidesz-KDNP) közgyűlési elnök ígéretet tett arra, hogy „jó gazdái lesznek” a kastélynak.

Kérdéseket küldtünk a vármegyéhez, arról érdeklődtünk, hogy mire költik, mire lesz elég a 270 millió forintos állami támogatás. A korábban elbocsátott munkavállalókat visszavezetik, vagy újakat toboroznak? Mikortól és milyen időintervallumban lesz látogatható a

kastély? Milyen programokat terveznek benne? A vármegye részéről azonban jelezték: a közleményben minden információ megtalálható. És akkor vissza a szerdai botrányos üléshez: a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közgyűlés a nyilvánosság kizárásával, zárt ülés keretein belül akart dönteni az edelényi kastélyról. Ezt próbálta megakadályozni Bedő Dávid, a Momentum országyűlési képviselője és Stummer János, a Momentum politikusa. Végül – többszöri szünet és hosszas huzavona után – a rendőrök vezették ki az ülésről a vendégeket. Egy másik teremben a vármegyei képviselők zárt ülésen szavaztak a kastély sorsáról. Ennek eredményét közölték az MTI-vel. KIJANI.

## A Jobbik-Konzervatívok továbbra is szövetségben dolgozik Miskolcért, a városért

A Jobbik Konzervatívok Miskolci Szervezete az alábbi közleményt juttatta el számunkra, amit változtatás nélkül közlünk. „Az elmúlt napokban egymásnak is ellentmondó, helyenként félrevezető hírek jelentek meg azzal kapcsolatban, hogy a Jobbik-Konzervatívok hogyan viszonyul az ellenzéki összefogáshoz.

A Jobbik-Konzervatívok közössége mint a Miskolc közgyűlésében többséget alkotó Velünk a Város-frakcióba képviselőket adó lokálpatrióta közösség minden, a város számára fontos ügyben továbbra is együttműködik valamennyi párttal, civil közösséggel és személyel a szövetségben belül. Felhívjuk rá a figyelmet, hogy a közgyűlési munkánk során eddig is a vá-

ros érdekeit szem előtt tartva működünk együtt az összefogással, mi nem (illetve nem mi) játszottunk össze ellenfeleinkkel önös politikai érdekből úgy, hogy a város számára fontos testületi előterjesztések megszavazását veszélyeztettük vagy akadályoztuk. Mi nem (illetve nem mi) támadtuk alattomos sugalmazásokkal Miskolc város vezetését a közösségi médiában.

A továbbiakban is ugyanilyen értékek mentén dolgozunk, és Veres Pált támogatva szeretnénk megtartani Miskolcot egy – akár ellen-szélben is – szabad és fejlődő városként! Ha a szövetségi politikánkban bármilyen okból változás következik be, arról nem Budapesten, hanem Miskolcon, a miskolci közösségünk fog dönteni.”

## Kutyaelsősegély

Nem is gondolnánk, de a nyári szezonban fokozott veszélyek leselkednek házi kedvenceinkre, elsősorban a kutyákra, amelyek nem tudják levenni a bundát a kánikulában, és a rovarok sem kímélik őket. A bal-esetekre fel kell készülniük a gazdáknak.

Tudják ezt az Én kutyaiskolám szakemberei is, ezért szerveztek a múlt hétvégére egy alapos ismeretterjesztő oktatást, amelyen dr. Pál Petra, a Miskolci Állatkórház állatorvosa, egy kétszer egyórás előadásban mondta el és mutatta be a gondos gazdának, mit kell tenni, ha bekövetkezett a baj. Ezek lehetnek például: hőség, kiszáradás, rovarcsípés és hasonló ártalmak, amelyek negatív következményeit csökkenteni kell, ha lehet, akkor elhárítani, vagy legálább kezelni addig, amíg az állat szakszerű ellátáshoz nem jut. Amit elérni még egy Miskolc méretű nagyvárosban sem mindig egyszerű.

Az eseményen közel ötven kutyatulajdonos jelent meg, voltak, akik a kedvencükkel együtt, ami egyértelmű siker az egyik fő szervező, az Én kutyaiskolám munkatársa szerint. Bodó Barbara elmondta, a kutyatartóknak fontos fel-

készülniük az esetleges veszélyhelyzetekre, ezért az általuk szervezett képzés nemcsak elméleti oktatás volt, hanem a gyakorlatban is bemutatta az állatorvos a különböző fogásokat az egyik jelenlévő kutyus segítségével. „A doktornő elmagyarázott mindent a kutyaelősegélyről és egyéb kutyatartással kapcsolatos kérdésekről. Olyan érdeklődők is eljöttek, akik sosem jártak még kutyaiskolában. Sok kérdésük volt a tulajdonosoknak más témákban is, mint például a gyomorsavarodás, amely főként a nagytestű, mély mellkasú kutyákat érinti. Akik eljöttek, nagyon hasznosnak találták, sokat tanultak, ez is arra ösztönöz minket, hogy folytassuk, szervezzünk még ilyen ismeretterjesztő találkozókat” – mondta Bodó Barbara. B. I.



## A tapolcai ősparkot sokan felkeresik

A jó idő egyre több látogatót csal ki Miskolctapolcára, ahol az őspark fejlesztéséhez kapcsolódó munkálatok hamarosan befejeződnek.

Ottjártunkkor az elkészült részeken már szívesen sétáltak a fiatalok, a padokon napfürdőztek szépkorú hölgyek, néhány gyermek pedig nagy izgalommal kutatta fel a park több pontján kihelyezett miniatűr bronzszobrocskákat. Szerda délelőtt már hétóra sötét a nap, szinte csábított arra, hogy az ember kimozduljon otthonról, ha meglehet egy munkanapon. Miskolctapolca különösen vonzó helyszín a sétához, nézelődéshez a jó levegőn, fák és virágok között, szinte a Bükk lábánál. Nem is árválkodtak üresen a padok a parkban, egy egész osztály szervezett ide kirándulást erre a napra, a Miskolci SZC Szemere Bertalan Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumból.

A kilencedikesek magától értetődő természetességgel vették birtokba a padokat, asztalokat, és fogyasztották el ott a reggelit vagy a tízórait az árnyas fák alatt. Örültek a közelben, a sétány mellett elhelyezett vízcsapnak is, ahol kezük moshattak a falatozásához, és újratölthették a kulacsukat is.

Az egyik diák, a miskolci Zorger Léna kérdésünkre elmondta, hogy nagyon tetszik



A fiatalok átmeneti pihenője. Fotó: Juhász Ákos

neki a park, szerinte napról napra egyre szebb lesz. „Szereitek ide eljönni, voltam már itt többször. Most az osztállyal is megnézzük az elkészült részeket, aztán megyünk majd bobszánkózni. Én a bobtól kicsit félek, úgyhogy valószínűleg csak nézni fogom a többieket.”

Osztálytársa és barátnője, Lekner Szimonetta, aki Alsódobszáról jár Miskolcra tanulni, egyetértett Lénával: „Én régebben voltam itt, azóta teljesen átalakult ez a park, sokat változott a felújítás alatt, és elég jól néz ki szerintem. Nekem a legjobban a tó körüli rész tetszik, az egészen hangulatos.”

A szervezők körbejárták a kihelyezett különböző tájékoztatótáblákat is, és nagy érdeklődéssel olvasták a rajtuk lévő információkat. Úgy tűnt, ezek az attrakciók népszerűek lesznek, csak úgy, ahogy a miniatűr bronzszobrocskák, a kicsinyített Diósgyőri vár, a DVTK-címeres futballcipő, a mókuska vagy a tó mellett felfedezhető halacska és társaik.

Török Tibor és felesége, Tünde Szegedről érkeztek, lassan, ráérősen andalogtak az ősparkban, élvezve a látványt. „A megújulás mindig jó. Tetszik, ahogy ez a park most átalakult. Mi egy olyan tíz-tíz évvel ezelőtt voltunk itt

legutóbb, és nagyon nagy a fejlődés azóta. Ezek az új pavilonok is jól néznek ki, ahogy az egész sétány is látványos. Most a Barlangfürdőt fogjuk kipróbálni. Sajnos szombaton már nem leszünk itt, amikor éjszakai szaunaszeánsz lesz, de ezt majd legközelebb bepótoljuk. Biztos, hogy vissza fogunk ide jönni. Akkorra még szebb lesz a környezet” – tudtuk meg Tibortól. Tünde hozzátette: „Szép ez a hely, ez a sok gyönyörű fa és a jó levegő. Bejárjuk ezt a környéket, bükkü túrát is tervezzük, talán eljutunk Aggtelek-re is. Miskolcra később mindenképpen visszatérünk.”

BACSÓ ISTVÁN

## DK: Miskolcra őszintén, ahol kíváncsiak a véleményedre

Miskolcra őszintén-sorozat indít a Demokratikus Koalíció miskolci szervezete.

Olyan személyes találkozási lehetőséget biztosítva a miskolciak számára, ahol elmondhatják a véleményüket Miskolcra, az ország gazdasági,

társadalmi helyzetéről, ahol képet kaphatnak a Demokratikus Koalíció törekvéseiről, elképzeléseiről.

Júniusban a találkozási pontokon lehetőségük van a miskolciaknak arra is, hogy aláírásukkal tiltakozzanak az „orbáni infláció” ellen, hiszen

már szinte minden élelmiszer duplaannyiba kerül, mint egy évvel korábban. Ilyen sehol máshol nem történt az Európai Unióban, nincsen tehát sem háborús infláció, sem szankciós infláció, egyedül „orbáni infláció” létezik és az is csak Magyarországon. Idő-

pontok, helyszínek: június 19-én, hétfőn, a Kuruc utcai Coop előtt 15 órától, 26-án, hétfőn, az Árpád úti Alfinál, az Ady E. Művelődési Háznál, 15 órától. Június 22-én és 29-én, két csütörtökön pedig a Villanyrendőrnél, szintén 15 órától.

## Belvárosi kosárshow



A tavalyi nagy sikert követően idén ismét megrendezik Miskolc belvárosában a háromszor hármas kosárlabdatornát a Tudomány és Technika Háza előtti téren.

Hatalmas sikert aratva tavaly szervezett először formabontó kosárlabdashow-t a belvárosban, a Tudomány és Technika Háza előtti téren a B.-A.-Z. Megyei Kosárlabda Szövetség a Tudomány és Technika Háza és az Első Miskolci Lions Klub partnerségével, melyet idén június 24-én délelőtt 10 órától tartanak meg a Tudomány és Technika Háza előtt és körül. A szervezők idén is jó hangulatú és sikeres rendezvényt szeretnének mondani a szerdai sajtótájékoztatón.

Bene Szilárd, a megyei kosárlabda-szövetség ügyvezetője elmondta, hogy adományozásra a nevezési díj részösszegén kívül több lehetőség is nyílik a rendezvényen.

Kovács Krisztián, az Első Miskolci Lions Klub soros elnöke kiemelte, hogy a befolyt adományokból a Miskolci Éltes Mátyás Óvoda, Általános Iskola és Egységes Gyógy-pedagógiai Módszertani Intézmény játszótérének megújítását támogatják majd. Hajdú László, a Tudomány és Technika Háza egyik tulajdonosa örömet fejezte ki, hogy biztosíthatják a helyszínt a rendezvényhez, hiszen céljuk egyébként is a közösségépítés. Elmondta, hogy versenyköri eredmények között szeretnének megmutatni a 3x3-as kosárlabdát mint sportágit az érdeklődőknek és a laikusoknak. Mindezt pedig egy olyan belvárosi helyszínen, amelynek közönségcsalogató ereje van. A kosárlabdashow június 24-én, szombaton, 10 órakor kezdődik a Tudomány és Technika Háza előtti téren és környékén.

BALOGH CSILLA

## Újrahasznosítás játékos formációban

A Mirehu Nonprofit Kft. nyárindító szemléletformáló programját június 12-én harmadik alkalommal rendezték meg.

Hulladék-horgászati, sorversenyek, memóriajáték és egyéb játékok, mindez a hulladék-gazdálkodás jegyében – ilyen és ezen hasonló programokkal várta az általános iskolásokat hétfőn a Mirehu Nonprofit Kft. (Mirehu) az idén már harmadik alkalommal megrendezett MakuKukáció-Hulladék-gazdálkodási programjának keretében. Az eseményen 250-en, helyi általános iskolák diákjai és tanárai voltak jelen.

A játékos megmérettetéseket megelőzően Ladányi Roland, a Mirehu ügyvezetője köszöntötte a kicsiket és a nagyokat, aki elmondta, öröm számukra, hogy a MakuKukáció Program keretein belül már éves szinten ezer-ezeröttszáz gyereket vonhatnak be szemléletformáló tevékenységükbe. A szemléletfor-



Nagy sikert aratott Muki a rendezvényen. Fotó: Horváth Csongor

máló programok alapja mindig az élmény, és az, hogy az élményeken keresztül rengeteg tudást tudjanak magukba szívni a gyerekek. Büszkék vagyunk arra, hogy ez a program az országban teljesen egyedülálló, nagyon sok díjat nyert – mondta Ladányi Roland.

A versenyt Veres Pál, Miskolc polgármestere nyitotta meg, aki tanárként, korábbi iskolaigazgatóként azt tartotta a legfontosabbnak elmondani, hogy a felelős hulladék-

gazdálkodással kapcsolatos ismeretek tanítását nem lehet elég korán megkezdeni.

– A körforgásos gazdaság, a fenntartható fejlődés, a szelektív hulladékgyűjtés mind olyan lényeges téma, hogy szinte már a diákok tananyagában benne van. Igaz viszont az is, hogy ezek, éppen a fontosságuk miatt, nem sajtíthatók el pusztán egy tanóra keretein belül. A Mirehu élményközpontú programjai azért fontosak, mert segít ennek a valóban lényeges

TAJTHY ÁKOS

# Az idei Szinva irodalmi díjasok

Az MTA Miskolci Akadémiai Bizottság székházában június 11-én adták át a Szinva Irodalmi Díjat. Szépiró kategóriában a zsűri Takács Zsuzsának, míg szakíró kategóriában Takáts Józsefnek ítélte idén az elismerést.

A díjazottak névsora a díj ázsíóját emeli, és megalapozza, hogy a jövőben még patinásabbá váljon az elismerés – hangzott el Bereti Gábertől, aki a Szinva Irodalmi Díjat 2020-ban magánszemélyként alapította. Indíttatását feltárva hozzátette, néhány esztendeje azt tapasztalta, hogy a művészeti és benne az irodalmi élet megbecsültsége rohamosan lecsökkent, ezért anyagi eszközeit mozgósítva szeretett volna tenni azért, hogy mindazok, akik arra munkásságukkal rászolgáltak, a társadalomban nagyobb elismerésnek örvendjenek.

A díj kezelésére létrejött Szinva Irodalmi Alapítvány kuratóriumi elnöke abban bíz, hogy az immár negyedik alkalommal odaítélt jutalmakkal olyan hagyományt teremtettek, melyet ápolni is tudnak majd a jövőben. Jenei László a Műút irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat főszerkesztőjeként megjegyezte: azzal, hogy a Szinva Irodalmi Díj a hazai irodalmi élet kiemelkedő jelenségévé vált, a helyi irodalmi műhelyek is kamatoztathatnak alkotói munkájuk során.



Bereti Gábor köszöntője. Fotó: Mocsári László

Az eseményen köszöntőt mondó Hegedűs Andrea, rámutatva a kortárs irodalmi mecenatúra jelentőségére, hosszasan méltatta a díjalapító Bereti Gábert, majd a díjazottak munkásságáról szólva aláhúta: „az irodalom tanít minket, formál bennünket, és feltölti lelkünket”.

Az országgyűlési képviselő személyes élményein keresztül szemlélte, mekkora jelentőséggel bír életünkben az olvasás, a könyvekhez való kötődés és az irodalomhoz kapcsolódó sikerélmények. Borkuti László ugyancsak rendkívül fontosnak találta, hogy Miskolc kulturális életét ehhez hasonló kezdeményezésekkel öregbítsük – mondta a közműve-

lődési és turisztikai tanácsnok. Takács Zsuzsa költő óriási megtiszteltetésnek vette az elismerést, egészségi állapota okán azonban azt nem tudta személyesen átvenni. A szervezők a Petőfi Irodalmi Múzeum által korábban készített életútinterjúval idézték meg a Kossuth-díjas író, költő, műfordító, tanár gondolatait. Az elismerést alátámasztó ünnepi beszédből ki-  
világlott: Takács Zsuzsa kiváló ismerője a testvéri kapcsolatoknak, a szülő-gyermek viszonyoknak és a szerelem dinamikáinak – s azzal is tisztában van, hogy „minden tudás annyit ér a versben, amennyiben az költőinek bizonyul”. Kőrösi Imre felidézte Pilinszky János sorait is, mely-  
lyel egy korai antológiában bo-

csátotta útjára debütáló pályatársát: „Hangjának tisztaságát és egyfajta tétovaságát – mely azonban sose hagyja végül elteríteni magát, és épp bolyongó, kereső célra találásával, megérkezéseivel tölti be sajátos feladatát – térképezi fel a számára rendelt tájakat, másokénál talán omlékonyabb belső és külső vidékein”.

Takáts József elmondása szerint hatalmas megtiszteltetésként élte meg az elismerést. Mint hangsúlyozta, a magánalapítású díj sorsáról évről évre kiváló zsűri dönt – és habár alapvetően nem kötődik Miskolchoz, jóleső érzés számára, hogy teljesítményét itt is elismerik.

BÓDOGH DÁVID

## Garantált városnézés

Szolgálnak és védnek – hacsak nem mutogatnak és nézelődnek. Igazán különlegesnek ígérkezett a Tourinform Miskolc június 10-ei garantált városnézése, amelyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályával közösen szerveztek.

A június rendhagyó program résztvevői megnézheték, melyik épületben működött régen rendőrkapitányság. Szó volt arról is, milyen bűnesetek kötődnek a belvároshoz – vagy éppen, hogy honnan származik a Villanyrendőr elnevezés, és miért kell vigyázni a biciklis futárokkal...

A június 10-ei „Garantált városnézés az igazság nyo-

mában” elnevezésű eseményen idegenvezető és a rendőrség szakemberei vezették a csoportot. A séta a Tourinform Miskolc irodából indult, és a Zsolcai kapuban ért véget. A különleges programon előzetes regisztrációval lehetett részt venni.

A sétán felkeresték a vilamosbalesetek helyszínét, és első kézből kaphattak az érdeklődők információit a miskolci Bonnie és Clyde néven elhíresült bűnözőpáros üldözéséről és elfogásáról. A program végén pedig a vármegyei rendőr-főkapitányság Zsolcai kapui épületében megtekinthették a szolgálatjelzés közben elesett rendőrök emlékhelyét is.

MN



Rendhagyó séta. Fotó: Horváth Csongor

## Füles Mackóval, Lolkával és Bolkával

Miskolc Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata is csatlakozott a Lengyel Nyár 2023 – Találkozások a lengyel kultúrával elnevezésű országos rendezvénysorozathoz. Ennek keretében szombaton immár második alkalommal tartották meg a Lengyel Kulturális Műhelynapot.

Badány Lajos az Erzsébet téren elhangzott köszöntőjében kiemelte: a történelem megannyi pillanata igazolta a magyar és lengyel nemzet barátságát – lett legyen szó akár a második világháború alatt Magyarországon menedékhez jutó üldözöttekről, akár forradalmainkról. A két nép kapcsolatainak ápolásában – elevenítette fel Miskolc polgármestere – Miskolc pedig különösképpen az élen jár, és mindmáig jár is. Jó példa erre szerinte az évről évre viz-



BD



Andrzej L. Kalinowski konzul (jobbra). Fotó: Mocsári László

szatéró Lengyel karácsony és a Lengyel olvasás napja.

A politikus úgy vélekedett, ezért is oly lényeges, hogy az itteni lengyelek a hazájuknak tekintett földjükön kívül anyaországuk kultúráját és nyelvét is ápolhassák – nem feledve nemzeti öntudatukat. A városvezető úgy fogalmazott: az ilyen irányú kapcsolatépítés az európai szintű érdekérvényesítésben is gyümölcsöző lehet.

A tavalyi rendezvény olyan sikeresnek bizonyult, hogy amellet döntöttek, ismét sort kerítenek rá. Mindez idén ráadásul még az Ünnepi Könyvhéttel is egybeesett – elevenítette fel Szabó Mónika a téren felállított színpadon.

Miskolc Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke a második műhelynapról elmondta: a több mint ezeréves lengyel történelembe betekintést engedő kvíz- és ismeretterjesztő játékokkal, illetve a magyar tévénézők számára is ismert lengyel rajzfilmfigurákkal a kicsik mellett a nagyoknak is kedveskedni igyekeztek.

Az Andrzej L. Kalinowski konzul által is megtekintett színes kulturális programok délután a Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtárban folytatódtek.

## Minden az enyém – rockfotó kiállítás

Rúgózó térdek, cipőtalppal ütött ritmus, jókedvű csettintgetés: így fogadta a közönség a Miskolci ILLÉS Emlékzenekar minikoncertjét a városházán.

Az együtttest képviselő Füvessy Norbert és Vízi Viktor zenével nyitotta meg múlt csütörtökön a „Minden az enyém” fotókiállítást, ami a '70-es és '80-as évek fesztiváljainak kimerített pillanatain keresztül kalauzolja a nézőket a korszak könnyűzenei életében. A rendezvény apropóját természetesen a Diósgyőri Popfesztivál félszáz éves emléke előtt tisztelő Rock 50 adta. Az évfordulóhoz kapcsolódva egyébként egy rocktörténeti konferenciát is tartottak pénteken: ennek szünetében nyílt meg a tárlat.

A beatkorszak-blog ötödik kiállítása a mostani. A 86 képből álló gyűjtemény először tekinthető meg a miskolci városháza aulájában június 30-áig – számolt be a kurátor, Bajnai Zsolt, aki egyébként a Hangfoglalo program elindítója is.

A kiállítást Veres Pál nyitotta meg, aki elmondta, ötven évvel ezelőtt a magyar könnyűzene azóta legendává vált képviselői gyűltekké össze Miskolcon.

– Egy közös ügy miatt érkeztek, ez pedig a Gárdonyi Ifjúsági Park létrejöttének támogatása volt. A szervezők akkor

még nem tudták, hogy ezzel a fesztivállal történelmet írnak – emlékezett a város vezetője, majd beszélt az esemény mögötti kulturális hullámról is.

– Ez volt az a kor, amikor egyenlőség volt, de mindig voltak egyenlőbbek. Amikor minden közös volt, de egyeseknek rendre több jutott. Ez ellen a rendszer ellen tiltakozott a beatnemzedék. Ebben a korszakban a farmernadrág és a hosszú haj hamar rásült a viselőjére, és ehhez bizonyos címkék is jártak: lumpen, hippy vagy éppen csöves. Ez volt Szörényi, Bródy, a Kex, az Omega, a Beatrice vagy éppen az Edda nagy korszaka, egyben kulturális és protestmozgalom, tiltakozás a hatalom ellen, tüntetés egy szabadabb életért. Mint amikor József Attila azt írta: Levegőt! Ennek a korszaknak a világába enged betekintést ez a

gyűjtemény – fogalmazott Veres Pál.

Ezt követően a kiállítás másik kurátora, Rozsonits Tamás, a Hangör egyesület elnöke állt mikrofonhoz.

– Annak idején a zenészek a külföldi magazinok lapjait nézve látta, hogy a kedvencek milyen ruhákban járnak, milyen felszereléseket használnak. Ezek fontos információk voltak a számukra. Az itt bemutatott felvételeket szintén érdemes ilyen szempontból is vizsgálni. Érdemes pillantást vetni az akkor használt márkákra is.

A megnyitón kihirdették a beatkorszak-blog „Volt egyszer sok fesztivál” című pályázatának eredményeit is, ahol a Kádár-kor zenei eseményeinek legemlékezetesebb, legmeredekebb vagy éppen legmókásabb élményeit díjazták.

BM



Fotó: Mocsári László

# Ritka, mint a fehér holló: jezsuitát szenteltek pappá

A rendszerváltáskor sokan arra számítottak, hogy az újra szabadrává vált egyházak, felekezetek és maga a kereszténység is egyfajta legújabb kori reneszánszát fogja élni, megteleknek a templomok hívekkel, újra népszerű lesz a papi hivatás, jön egy új evangelizációs korszak és egy lelki és szervezeti megújulás. Több mint 30 évvel később a kép vegyes, az egyes területeken kétségtelenül bekövetkezett növekedésen túl, a várt vagy inkább remélt hitéleti robbanás elmaradt.

A papok száma csökken, a templomba járó hívek száma sem nő. Hírértékűvé vált, ha egy-egy fiatal pappá szentelnek, mint ahogy történt ez a közelmúltban Miskolcon. Vajon mi motivál ma egy fiatal embert arra, hogy ezt a hivatást válassza, és abban is a nehezített utat, cölibátussal, szerzetesi örökfogadalommal? Erről kérdeztük *Nevelős Gábor* jezsuita szerzetes papot, akit egykori középiskolái alma materének, a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Diákotthonnak az Avason álló templomában szenteltek fel május 20-án.

Amikor a mai, erősen elvilágiasodott, a vallásosságtól és az egyháztól eltávolodott ember arról értesül, hogy egy fiatal embert katolikus pap-pá szentelnek, szinte elcsodálkozik, hogy mi vihette erre az útra, és rögtön a családi hát-

térre gondol, hogy minden bizonnyal az predesztinálta a papi pályára. Gábor atyára igaz ez a vélekedés?

Miskolcon születtem 1985-ben, és Arnóton nőttem fel. Van két testvérem is, és igen, jelen volt a családuk életében a hit és a vallás egészen természetes módon, és bennem is volt nyitottság a hit felé, de még középiskolás koromban sem terveztem, hogy majd a papi hivatást választom. Amikor az ötödik osztályt kezdtem a Jezsuita-gimnáziumban, akkor nyílt meg ez a terület is jobban számomra. Az ottani légkör és a napi találkozások a jezsuitákkal a belső formálódásomban segítettek sokat, egyre több hitéleti munkában segédkeztem, kamaszként persze minden küzdelemmel együtt. De megtapasztaltam, hogy jó ezekben aktívan részt venni.

Mondhatjuk azt, hogy ha nem a Jezsuita-gimnáziumban tanul tovább, akkor ma talán nem lenne frissen felszentelt pap, ráadásul jezsuita szerzetes?

Ez jó kérdés, erre nem tudhatjuk a választ. Az biztos, hogy számomra ott lett vonzó az, hogy a hitemet komolyabban vegyem, ott tapasztaltam meg egy olyan közösséget, ahol ennek volt egészséges helye, amelyben anélkül tudtuk megélni a hitünk kibontakozását a barátaimmal, hogy az ciki lett volna. Például az együtt imádkozás. És nem utolsósorban ott



Nevelős Gábor (jobbra). Fotó: Horváth Csongor

voltak olyan atyák és emberek, akikre fel tudtam nézni. Ezek mind nagyon sokat jelentettek abban, hogy a gyermeki hitemből nemcsak odáig jutottam, hogy majd „kibérmálkozok” az egyházból, amikor eljön az ideje, aztán ha már minden kötelező lépésen túl vagyok, később közöm sem lesz hozzá, hanem olyan impulzusokat kaptam az ott eltöltött nyolc évem alatt, amelyek nagyon formálják az embert.

Ez a támogató légkör érthető egy egyházi iskolában, de tudjuk, hogy nagyon sok fiatal jár és végez ilyen intézményekben, többségükben mégsem lesznek felnőttként templomjáró, hívő keresztények, ahogyan az egyházi iskolás fiúkból sem lesz nagy számban pap. Pedig ugyanaz az iskola.

hogy a papi hivatáshoz vagy az őszinte és igazán megélt hithez, legalább három tényező szükséges: egy hívő családi háttér, egy ezt továbbberősítő, megfelelő és motiváló közösség – például egy egyházi iskola – és végül az ember saját vágya, saját elhivatottsága és döntése.

A döntő mindenképpen a harmadik pont. Az én esetemben ezek mindegyike ott volt és szerepet játszott, de látok számos példát, hogy az első kettőből valamelyik vagy akár mindkettő hiányzott, a hivatás mégis létrejött. Fontos az emberi dimenzió, amelyben vannak olyan találkozások, élmények, egy közösség, amelyekben számít a hit. Ez lehet a család és az iskola is, de lehet egy más út is, amelyen az ember eljut a hithez, Istenhez és a papi hivatáshoz is akár. Nem szükségszerű tehát mindhárom „láb” megléte. A történelem is számos példával szolgál olyan emberekről, akik más módon tapasztalták meg az Istennel való találkozást és kapcsolatot, amelyből megszületett aztán egy-egy papi, szerzetesi hivatás. Ott dől el minden, az Isten és az ember közötti kapcsolatban.

Ha csak egyetlen kérdésre kellene válaszolnia, hogy miért. Miért megy ebben a világszerte egyre inkább elforduló világban egy fiatal ember papnak, szerzetesnek, mit

Számomra az körvonalazódik a beszélgetésünk közben,

mondana? Hiszen szinte minden ellene szól.

Csak a személyes tapasztalatomat tudom elmondani. Volt egy atya a miskolci Jezsuita-gimnáziumban, *Ádám János*, akin és akinél láttam, hogy milyen szép az a szolgálat, az az odaadott élet, az iskoláért, a diákokért, a tanároknak, mindazokért, akik hozzá jönnek lelki támaszért, amit ő megélt. Személyesen nekem is nagyon sokat segített az ő figyelme és szeretete. Még érettségi után is visszajártam hozzá beszélgetni, segíteni, és láttam, hogy mennyire megajándékozott élet az övé. Nagyon sok embernek ad, és ezáltal sokat is kap. Ott lehettem az utolsó idejében is, amikor eltávozott, és megfogalmazódott bennem, hogy én is szeretnék valami hasonlót megélni. Így ott lenni az emberek mellett, mint ő, mert látom azokat a gyümölcsöket, amelyek ez által születtek emberek életében. Ez erős motivációt adott. A legvégső pont a bensőséges kapcsolat Istennel. Ez minden keresztény útja, az én vágyam is ez, ezt a bensőséges, közeli kapcsolatot megélni Istennel. Hiszek abban, hogy mindenkinek megvan az a forma, amiben ezt a legjobban meg tudja élni. Számomra ez a forma a papi és szerzetesi szolgálat, amelyben magamon kívül még másokat is segíthetek az Isten felé vezető úton.

BACSÓ ISTVÁN

## JEGYZET

### Pistike, a szerencse fia

*Kormos Pistike jó ideje a szerencse fia volt. Barátom, osztálytársam dúskált a hatvanas-hetvenes évek műszaki, technikai vívmányaiban. Mit nem adunk volna méregzöld kis biciklijéért. Első, hátsó lámpás, dinamós, de még egy körre sem szívesen adta kölcsön. Neki jutott először Simson kismotor, táskarádió és Mambó szalagos magnó. Nem irigyeltük, de nem lett volna ellenünk, ha a karácsonyfa alatt nekünk is Pico elektromos villanyvasút köröz.*

*Hatvan esztendő elteltével jólesően meséli, otthon a legmodernebb Orion AT 505-ös, nagyképernyős tévéjük mellett csak egy harmincas évekbeli, világvevő Philips rádió szerénykedett a nappalijukban. Akkoriban mi még csak a kirakat előtt bámultuk a villódzó televízió monoszokópját.*

*Pistike, Pista számára mind az a műszaki jótétemény természetes volt, hiszen édesapja, Sanyi bácsi vezette hosszú évtizedeken át a miskolci Keravill boltot. Mivel a Kossuth utcai iskolából együtt jártunk haza, gyakran kikötöttünk itt, a város sokáig egyetlen, valamirevaló műszaki üzletében.*

*Számomra élményszólamént az ottani bémészködés. Barátom, nagy betegen, pá-*

*rás szemmel meséli, édesapja, Kormos Sanyi bácsi életútja nem egyenesen vezetett a neves áruház élére. A háború után a cimborájával egy különleges vállalkozásba kezdtek. Mindketten műszaki beállítottságú autószerelő lakatosok voltak, és motoros cséplőgépeket üzemeltettek. Néhány kezdetleges kombájnnal vidékre jártak aratni.*

*Majd az ötvenes évektől, Pistike megszületésétől csaknem a rendszerváltásig, Sanyi bácsi neve összeforrt a felelőtlenség, Keravill áruházal. Előtte van a Széchenyi utca 58. szám alatti üzlet tágas előtere, ahol egy másba értek a Csepel bicajok, motorkerékpárok, fejünk felett a csillárok sokasága csüngött, míg a pult mögötti polcokon rádiók, termoszkok és az üveghasú kávéfőzők sorakoztak. Visszatérő álmom, vágyam volt a Panni robogó és az Egerben gyártott Berva kismotor. Édesanyám egy Szaratov hűtőszekrényre sóvárgott, gyűjtött. Mire összejött a rávaló, megspóroltuk a házhöz szállítást. Anyyira közel laktunk, hogy a segítők gyalogosan cihölték fel a konyhánkba. Ipari remekmű volt, jó negyven évig nem látott szerelőt.*

*Sanyi bácsi boltjában kétegenerációnyi fiatal leste el a keres-*

*kedés fortélyait. Akik nála tanulnak, mind a szakma élvonalába kerültek, itt kezdte a pályafutását Sárosi Pál, Tarpai Attila, Derekas Erzsébet és Deutsch Miklós. Mindannyian hálásak voltak azért a szakmai tudásért, amelyet nála sajátítottak el.*

*Ő maga szerény, puritán, barátkozó típusú ember volt, akit mindenki ismert. Végül betegsége miatt vonult idő előtti nyugalomba. Látványosan adta át a stafétát Kiscsiczy Andrásnak. Am ezután legalább annyiszor, ha nem még többet sétált be a boltba. Nem tudott úgy elmenni a Széchenyi utcán az Avasi kávéház felé, hogy ne menjen be lejátolni, megkérdezni, milyen a forgalom.*

*Túl a kilencvenen is, botját elegánsan lóbálva minden délután megjelent a Kazinczy utcai kávézóban. A munkája után a zsuga volt a szenvedélye, filléres alapon egy szimpla mellett. Hosszú betegsége után partnerei alig várták, hogy felépüljön. Amikor már nehezen mozgott, az Arany János utcai lakásukon forgatták az ördög bibliáját.*

*Sanyi bácsi beírta a nevét miskolci belvárosi kereskedők aranykönyvébe.*

SZÁNTÓ ISTVÁN

### Az élet nagy játékmester

**Biztos vagyok abban, hogy te is találkoztál már legalább egyszer olyannal, aki szinte teljesen elszívta az összes energiád. Ők azok, akik vágyják a figyelmet, a gondoskodást, majd miután távoznak, te ott maradsz kimerülten és nyüzöttan.**

Számtalanszor előfordul velünk életünk során, hogy olyan emberek kerülnek közelebb hozzánk – legyen szó baráti kapcsolatokról, kollégákról, esetleg szerelemről – akik mellett elfáradunk, elszívják energiáink, és a készleteink lemerülnek. Bárhol, bármikor összefuthatsz velük, hiszen az élet nagy játékmester. Többnyire észrevétlenül kúsznak be a mindennapjainkba.

Hogyan ismerheted fel őket könnyedén? Kellemes, kommunikatív emberek, rajongásig szeretik „áldoztatuk”. Karizmatikus egyéniségek. Talán úgy tűnik, osztoznak a boldogságokban, de ez nem tart soká. Sokszor pozitív visszajelzést adnak, azonban egy idő után váltanak és sajnálkozásba kezdnek. Vége – hossza nincs a panaszáradatnak. Sokat mesélnek addigi rettentő élettükről, a rengeteg bántásról,

amely érte őket. Hiszik, csak újonnan talált ismerősük segíthet rajtuk kigyógyulni az önsajnálattól; és azt is, végre nem lesznek áldozatok. Ha nem figyelsz, kifinomult praktikákkal máris a válladon landolnak az ő problémáik is. Elsősorban az érzékeny, szünetelő emberek társaságát keresik, akik csupaszívűek és lelkes hallgatókat biztosítanak számukra.

Nem egyszerű nekik segíteni, hiszen semmilyen kritikát nem fogadnak el; csak az általuk elképzelt álomvilág létezik, ahol minden tökéletes lenne, ha végre hagyna mindeki őket élni. Folyamatosan felelősöket keresnek, miközben igyekeznek elterelni önmagukról a figyelmet. Nem szívesen osztoznak a reflektorfényen. Nem kell sok időnek eltelté ahhoz, hogy gond legyen számukra, ha mások is tartod a kapcsolatot; ilyenkor maximális kisajátításra törekednek. Büntudatot keltenek, amikor már nincs sem idő, sem energiád végighallgatni őket.

Mit tehetünk? Mit tegyünk? Kedvesen, mégis határozottan a tudomásukra hozni, neked mi elfogadható még. Húzd meg a határokat, különösen, ha közös programról

van szó. Nyugodtan és bátran mondhatod, ha nem érsz rá, amikor elfoglalt vagy, esetleg más programod van. Ha felismered a működési elvüket, könnyebben ki tudod alakítani a védelmi hálódat, melylyel a saját egészséged, a jóléted teszed az első helyre. Igyekezz pozitív példaként állni előttük. Megváltoztatni nem tudod, de az elvárásokat helyre tudod tenni. Senki sem érdemli meg, hogy kihasználják, kimerítsék. Sajnos mindig voltak, vannak és lesznek olyanok, akik egészen egyszerűen nem akarnak felnőni, és felelősséget sem akarnak vállalni az érzelmi éretlenségükért. Ez pedig nem a te feladatod, hogy megugord. Felhívhatod a figyelmüket arra, az élet szép, tele csodákkal. Felesleges időpazarlás a sok panasz, a felelősök és főleg a hibások keresése, hiszen a felnőtt embert onnan ismerjük meg, hogy vállalja tetteit, szavait. Felelősséget vállal. Nem hárit. Nem magyarázkodik. Elfogad. Szeret. Feltétel nélkül.

GALLAI JUDIT  
COACH  
INFO.GALLAIJ@GMAIL.COM  
WWW.GALLAIJUDIT.COM



Sok százezer otthon semmisült meg.

# ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

**ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



## Bajnok a MEAFC-Miskolc

Harmadik győzelmét is begyűjtötte május 28-án, vasárnap este a MEAFC-Miskolc férfi kosárlabdacsapata, mellyel megnyerte az NB I/B, Zöld csoportos bajnokságot, és feljutott a második vonalat jelentő NB I/B Piros csoportjába.

A miskolciak a Budafok ellenében 2-0-s hátrányból harcolták ki a bajnoki aranyérmét. A BMTE Fonyódi Antal Sportszarnokban rendezett viadal eredménye: Budafok – MEAFC-Miskolc 70-77 (12-16, 18-21, 20-13, 20-27)

**Budafok:** Swanson (28/3), Tursics (4), Piukovics (5/3), Vujity-Zsolnay (2), Szántó (2). Csere: Fehér (5), Tóth B. (9/3), Siklós (13/3), Garai, Rozs (2), Lucey, Fekete. Vezetőedző: Károly Máté. Segédedző: Seres Richárd.

MEAFC-Miskolc: Williams (20/9), Kozák M. (12/3), Csák (9/3), Gerócs (7/3), Pintér (6). Csere: Kozák B. (10), Szögi (5), Ragályi, Lippai (4), Cseh (4), Orliczki, Nyíri. Vezetőedző: dr. Váczi Péter. Segédedző: Béres Dávid.

Váczi Péter, a MEAFC-Miskolc vezetőedzője így összegzett: Azt gondolom, hogy teljesen megérdemelten lettünk bajnokok, hiszen 2-0-s hátrányban sem omlottunk össze, hanem mentünk tovább, meccsről meccsre. Megemlelem a kalapom a játékosok előtt, nagyon büszke vagyok rájuk, mert óriási dolgoztak az egész szezonban, melynek meg lett az eredménye.

MN



Fotó: olvasónk küldte

## Nem elég „csak” gyönyörűnek lenni

Miskolcra jött, mesterséges címe: Magyarország Szépe. Interjú Hacs Boglárkával.

Négy év után újra megválasztották Magyarország Szépe a Duna Televízió múlt vasárnapi gálaműsorában. A győztes egy 23 éves miskolci lány, Hacs Boglárka lett.

– Először is, hogy érzed most magad?

– Jelenleg nagyon boldog vagyok. A szakmai zsűri bizalmát szavazott nekem, így én képviselhetem az országot a nemzetközi Miss World világdöntőn, amit előreláthatólag decemberben rendeznek majd Indiában. Szóval tényleg örülök, és már várom a felkészülést. Előtte azért tartok egy kis szünetet, szánok időt a pihenésre.

– Hogyan készültél a Magyarország Szépe versenyre?

– Egy ilyen verseny komoly mentális és fizikai próba. Volt egy tábor, ahol felkészítettek minket az élő show-ra. Itt széles körű segítséget kaptunk, de sok mindent ránk bíztak. A másornál viszont már stylist foglalkozott velünk. Azonban nem szabad elfelejteni, hogy a verseny nem csak fizikálisan megterhelő. A felkészítő tábor alatt is sok érzélem tört elő belőlünk, hatással voltak ránk a feladatok, együtt sírtunk, nevtünk.



Hacs Boglárka, Magyarország szépe

– Akkor nem volt meg az amerikai filmekben látható, vére menő rivalizálás köztetek?

– Úgy gondolom, volt egy egészséges versengés, viszont mindenkinek magas volt az érzelmi intelligenciája, ezért jól tudtuk kezelni az ilyen helyzeteket.

– A magyar szépségversenyek múltja hordoz egy nagy tragédiát, amivel sokan még most is azo-

nosítják az ilyen rendezvényeket. Te mit tapasztalsz, mi változott a nyolcvanas évekhez képest?

– Rengeteget formálódott a szépségversenyek világa. Idén például kivették a bikini tourt, helyette fitness tour volt. Fürdőruhás szám egyébként a világszínvonalon sincs már. Ezt jó kezdeményezésnek tartom, hiszen egy edzőruhában is meg lehet mutatni, ha valakinek

csinos az alakja. A lányok tárgyasításának megszüntetése terén nagyot haladt a világ, egyre több aktivista foglalkozik már a témával, és ez sokat segít.

– Miskolcra mutatkoztál be a videóban. Mit jelent számodra a város?

– Igen, miskolcinak tartom magam, a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégiumba jártam középiskolába. Szeretem a várost, és büszke vagyok arra, hogy Miskolcon születtem. A kedvenc helyeim közé tartozik az Avasi kilátó környéke és Lillafüred. A gimnazista éveimre is szívesen emlékszem vissza. Imádtam a főutca beülős helyeit és a Déryné utcát – ezek voltak a nagy beszélgetések színterei. Gyakran jártunk színházba is, ami szintén kedves foglalatosság volt számomra.

– Mit csinálsz a mindennapjaidban?

– A Budapesti Gazdasági Egyetemen végeztem el az angol nyelven a nemzetközi gazdálkodás szakot. Már a tanulmányaim mellett foglalkoztam pénzügyi érdekképviselettel, amit azóta is csinálom. Úgy gondolom, fontos, hogy egy szépségkirálynő intelligens és képzett is legyen amellest, hogy gyönyörű. A világdöntőn sem elég csak szépnek lenni. MN

## Hirdetés



## Nyári karbantartás – szünetel a meleg víz

A MIHŐ Kft. a nyári hónapokban készül fel a következő fűtési időszakra. Ekkor végzi el az általa üzemeltetett rendszereken a következő fűtési idény szolgáltatásának biztonságát megalapozó karbantartási és beruházási munkáit, közöttük azokat is, amelyek a szolgáltatás szüneteltetésével járnak.

A tervezett karbantartási és beruházási munkák miatt **SZÜNETEL A MELEGVÍZ-SZOLGÁLTATÁS:**

**Avas és Belváros városrészekben:**

**2023. június 27. (kedd) 0 órától várhatóan 2023. június 30. (péntek) 24 óráig.**

**Diósgyőr és Bulgárföld városrészen** a nyári karbantartás ideje alatt csak **rövid idejű melegvíz-szolgáltatási szünet várható**, melyről külön tájékoztatjuk az érintett lakókat.

A városrészeket érintő karbantartási időpontokon kívül egyes hőközpontoknál vagy kisebb ellátási területen néhány órás szolgáltatási szünettel járó karbantartás lehetséges, melyről külön értesítjük az érintett lakókat.

A karbantartás ideje alatt a melegvíz-csapokból hideg víz folyik, amit a melegvíz-mérő óra érzékel és megmér, ez indokolatlan többletköltséget okozhat. Ennek elkerülése érdekében a MIHŐ Kft. javasolja, hogy a karbantartás ideje alatt a melegvíz-csapokat tartsák elzárva.



Környezetbarát energia a jövőnkért

MIHŐ MISKOLCI HŐSZOLGÁLTATÓ KFT.

3530 Miskolc, Szemere u. 5. sz.  
Tel.: +36 46 501-740 (csak ügyfélfogadási időben)  
ugyfel@miho.hu, www.miho.hu

## Nyári teendők a távfűtési rendszeren

A nyár a következő fűtési időnyre való felkészülés időszaka. A távfűtőszolgáltató és a felhasználók egyaránt kötelesek a tulajdonukban lévő berendezések karbantartásáról gondoskodni, és azokat műszakilag megfelelő állapotban tartani annak érdekében, hogy a szolgáltatás üzembiztos maradjon – hívta fel a figyelmet Bernáthné Barczy Judit, a MIHŐ Kft. koordinációs és kommunikációs főmunkatársa.

A MIHŐ Kft. a fűtési időnyen kívül azoknak a berendezéseknek a tervszerű megelőző karbantartását végzi el, amelyeknek szükséges a téli folyamatos üzemelése. Idén például a Tatár utcai fűtőműben gépész és villamos rendszeri karbantartásokat, valamint az avasi és a belvárosi hőközpont több helyszínén távvezeték munkákat, szakaszoló- és elzárószerelevények cseréjét hajtjuk végre.

2023-ban a használati melegvíz-szolgáltatás leállítását okozó nyári karbantartás az Avas és Belváros városrészekben június 27. (kedd) 0 órától várhatóan június 30. (péntek) 24 óráig fog tartani. A kisebb kazánházak esetében, mint például Diósgyőr és Bulgárföld, csak rövid idejű melegvíz-szolgáltatási szünet várható, melyről külön tájékoztatjuk majd az érintett lakókat. Egyúttal felhívjuk ügyfeleink figyelmét arra is, hogy a melegvíz-szünet alatt a melegvíz-csapot ne használják, mert a melegvíz-csapokból ilyenkor csak hideg víz folyik, de a melegvíz-mérő óra az elfogyasztott mennyiséget ugyanúgy megméri, ami felesleges költséget okoz – mondta a kommunikációs főmunkatárs.

A nyári karbantartásunk idejére sem üritjük le az épületek belső fűtési rendszerét. Amennyiben a lakók a fűtési rendszer átalakítását, korszerűsítését tervezik (pl. radiátor csere, szelepcsere) szükség esetén nekik kell a rendszer üritéséről, visszatöltéséről és a légtelenítésről gondoskodni.

Radiátorcserénél figyelni kell arra, hogy a beépítendő új radiátor anyaga azonos legyen, mérete és hőteljesítménye pedig ne haladja meg az eredeti radiátorét. Az átalakítás során semmi olyan berendezés vagy szerelvény nem helyezhető el, ami a többi tulajdonostárs fűtését hátrányosan befolyásolhatja.

A radiátorcserét javasoljuk megfelelő felkészült szakemberrel elvégeztetni. A munkálatok megkezdése előtt szükséges a közös képviselő és a MIHŐ Kft. előzetes hozzájárulása. Továbbá kérjük ügyfeleinket, hogy egyeztessék a munkálatok megkezdésének és befejezésének, valamint a rendszer üritésének időpontját a MIHŐ műszaki ügyeletével. A radiátorcsere folyamatáról részletes leírás található honlapunkon: <https://miho.hu/ugyfelek/meglevo-ugyfelek/radiatorcsere>

A korszerűsített épületek esetében a termosztatikus radiátorszelepeket a nyári időszakban ütközésig balra kell fordítani, teljesen nyitott állásba, és javasolt így hagyni a fűtés őszi beindításáig. Ezzel megnövelhetjük a szelep élettartamát, valamint segíthetjük az épület vezetékének üritését, töltését, légtelenítését. Amennyiben a szelepek egész nyáron elzárt állapotban vannak, a nyári meleg hatására letapadhatnak, levegő maradhat a rendszerben. Ügyfeleink a maximális nyitási helyzettel tudják segíteni, hogy a rendszerben lévő levegő eltávozzon, és a fűtés indítását követően ne okozzon fűtési elégtelenséget.

A nem működő szelepet szakcégek, szakemberek csak térítés ellenében javítják vagy cserélik. Mindez annak ismeretében még fontosabb, hogy egy hőközpontozó több lakóépület is tartozhat. Ha a hőközpontozóhoz tartozó társasházak közül akár csak egy nem végzi el megfelelően a légtelenítést, akkor a levegősődés a többi lakóépületnél is megjelenhet és fűtési problémát okozhat – hívta fel a figyelmet a főmunkatárs.



Környezetbarát energia a jövőnkért

MIHŐ MISKOLCI HŐSZOLGÁLTATÓ KFT.

3530 Miskolc, Szemere u. 5. sz.  
Tel.: +36 46 501-740 (csak ügyfélfogadási időben)  
ugyfel@miho.hu, www.miho.hu

**BAGAMÉRI**  
Ülészuzat Kft.

Telefon: 30/9450-228  
E-mail:  
info@bagameri-uleshuzat.hu  
www.bagameri-uleshuzat.hu

**Ülészuzat-  
készítés,  
kárpitjavítás**

**Méretpontos,  
minőségi ülészuzat.**

Bagaméri ülészuzat:  
az autós hálás lesz érte!

## Bulgárföldi Háztartási Bolt

BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

**Az akció érvényes: 2023. 06. 17-től 2023. 06. 23-ig**

Himalaya mézes szappan, 75 g, 2653 Ft/kg	<del>259 Ft</del>	199 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/l	<del>599 Ft</del>	499 Ft
Domestos Zéro wc-tisztító, 750 ml, 1198 Ft/l	<del>999 Ft</del>	899 Ft
Perfex jumbo papírtörő, 1 tekercs	<del>699 Ft</del>	599 Ft
Jar mosogató, 450 ml, 1731 Ft/l	<del>879 Ft</del>	779 Ft
Aquella antibakteriális nedves kendő, 80 lapos, 9,9 Ft/lap	<del>999 Ft</del>	799 Ft
Silan öblítő, 1450 ml 1240 Ft/l, 1800ml 999 Ft/l	<del>1899 Ft</del>	1799 Ft
Well Done hidegszíróldó, pumpás, 750ml, 1865 Ft/l	<del>1599 Ft</del>	1399 Ft
Bref Prémium wc-golyó, 4x50 g, 474 Ft/db	<del>2099 Ft</del>	1899 Ft
Bonux mosógél, 2,2 l, 1226 Ft/l	<del>2099 Ft</del>	2699 Ft
Tide mosópor, 1,5 kg, 999 Ft/kg	<del>1699 Ft</del>	1499 Ft
Perwol mosókapszula, 27 db-os, 88 Ft/db	<del>2599 Ft</del>	2399 Ft
Star eü.papír, 24 tekercs, 83 Ft/tekercs	<del>2199 Ft</del>	1999 Ft
Szőnyeg, szobai, 60x110 cm	<del>4299 Ft</del>	3599 Ft
Héra Prémium színes falfesték, 5 l, 2519 Ft/l	<del>13 599 Ft</del>	12 599 Ft
Héra Gold falfesték, fehér, 15 l, 799 Ft/l	<del>14 999 Ft</del>	13 999 Ft

## ATLAS-HAUS TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

**HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!**

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.  
Telefon: 46/ 321 607 • Mobil: 30/ 9458 555  
www.atlashaus.hu

Miskolcon  
elsőként  
**ÚJ!**  
SZEMLELTETEL



**Miskolc Holding Zrt.**

A Miskolc Csoport tagja

## MISKOLCI ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. kétfordulós  
versenyzetési eljárás útján történő értékesítésre  
meghirdeti 2023. július 3-ai beadási határidővel  
az alábbi miskolci ingatlanokat:

Cím (Jelleg)	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Minimális bruttó ajánlati ár (Ft)
3532 Miskolc, Győri kapu 132., 4. emelet 2. hrsz.: 20617/4/A/21 (lakás)	55 m <sup>2</sup>	20 600 000
3501 Miskolc, Nagyavas alsósor 710. hrsz.: 12352 (2 egyéb épület, udvar)	160 m <sup>2</sup>	8 700 000
3529 Miskolc, Csabai kapu 13., 1. emelet 2. hrsz.: 8149/A/20 (légóhelyiség)	66 m <sup>2</sup>	5 500 000

Az ingatlanokról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás a  
www.ingatlan.miskolcholding.hu honlapon, valamint a 70/466-4399,  
70/508-1279 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető.  
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a kiíró az értékesítési eljárást  
annak bármely szakaszában eredménytelennek nyilváníthatja.

**an-ker aqua**

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

**BALLONOS Pi-Víz  
HÁZHOZZÁLLÍTÁS,  
két ballon megrendelése esetén.**

**PI-HARMAT 19 LITER:  
2040 FT  
ELSŐ ALKALOMMAL  
A BALLON BETÉDÍJ:  
3000 FT (VISSZAVÁLTHATÓ)**

**TARAMA**

**Víz-, gáz-, fűtészerezés  
duguláselhárítás**

**PERFECT SYSTEM  
HUNGARY**

- Csapcseppegéstől teljes fürdőszoba felújításig
- Víz-, gáz-, fűtés- és légtechnikai rendszerek teljeskörű kiépítése és javítása
- Duguláselhárítás bontás nélkül
- Ingyenes kiszállás és helyszíni felmérés Miskolcon és vonzáskörzetében
- Szakszerű munkavégzés rövid határidővel
- Garancia
- Keressen bizalommal

+36-20/212-5022 | www.perfectsystemhungary.hu  
perfectsystemhungary@gmail.com | Miskolc

**HŐSZIVATTYÚS  
RENDSZEREK**

Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek.  
Fűtésre, hűtésre, akár 10 év garanciával.

**FUJITSU KLÍMA**

**VRC Energetika Kft.**  
info@vrce.hu  
06 20 619 7717

Épületenergetikai felmérés és szaktanácsadás, kivitelezés, szerviz

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS

**FELHÍVÁS**

**A fokozódó meleg és a növényegészségügyi  
problémák miatt  
kiszáradt fenyők és tuják  
fokozottan tűz - és balesetveszélyesek!**

**Ha a lakókörnyezetében ilyet tapasztal,  
kérjük, tegye meg a megelőző intézkedéseket!  
Köszönjük!**

## MISKOLCI ELADÓ SZERSZÁMGÉPEK



Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata kétfordulós versenyzetési  
eljárás (nyílt, írásos ajánlattétel + versenytárgyalás) útján történő értékesí-  
tésre meghirdeti a Miskolc, Téglagyár u. 2. szám alatti volt Diósgyőri-Vasgyári  
Szakképző ingatlan tanműhelyében található 84 db munkagépet.

A gépekre tételenként vagy a teljes gép-  
parkra tehető vételi ajánlat a kiajánlási  
dokumentációban meghatározott módon.

A munkagépek a valamikori szakmunkás-  
képző és szakiskola tanműhelyének felsze-  
relését képezték, ezért azok különböző korú,  
de gyakorlatilag minden esetben több mint  
15 éves, használt állapotú, több esetben  
eltérő felhasználhatóságú gépeket jelente-  
nek.

A gépadatlapokban szereplő tételek  
meghatározó része fémmegmunkáló gép,  
szerszám gép, ezek között is jellemzően  
esztergagépek, fűrőgépek, marók, henger-,  
sík- és szerszámköszörűk, fogaskerékgyár-  
tó gépek, lemezmezmunkáló gépek.

Az ingóságok között található 3 db ko-  
vács gép.

Az ingóságok között továbbá található  
több ún. célgép, amelyet a szakműhelyben  
EAN esztergák gyártása és felújítása során  
használtak (bejárópadok, ágymezmunká-  
ló gépek). A tételek között továbbá szerepel  
anyagmozgató emelőgép (logisztikai gép)  
targonca és felső futódaru.

Az ingóságok között szerepelnek asztalos-  
ipari gépek (gyalu-, faeszterga-, csiszoló-,  
maró-, elszívógépek), valamint néhány ga-  
rázsipari eszköz.

A szerszám gépek tételes listája a kiajánlá-  
si dokumentációból ismerhető meg.

Az írásos ajánlatokat postai úton várjuk az  
alábbi címmel:

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri  
Hivatala

Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály  
Vagyongazdálkodási Osztály

3525 Miskolc, Városház tér 8.

Az írásos ajánlatok benyújtásának hatá-  
ridege: **2023. július 10.**

Benyújtási határidőként a postai bélyegző  
dátumát vesszük figyelembe.

Az írásos ajánlatok bontásának időpontja:  
**2023. július 17.**

Ajánlatot az a természetes személy vagy  
átlátható szervezet nyújthat be, aki az  
ingóságokat és az ajánlattétel részleteit  
bemutató kiajánlási dokumentációt az  
önkormányzattól megvásárolja, s az abban  
foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a  
bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásá-  
nak határidejét megelőzően. A bánatpénz a  
nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a  
többieknek visszafizetésre kerül. Kiíró fenntartja  
magának a jogot, hogy az ajánlattételi  
eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indok-  
lási kötelezettség nélkül, határozatlan időre  
elhalassza, vagy eredménytelennek nyilván-  
ítsa! Az ingóságok igény esetén, előzetesen  
egyeztetett időpontban tekinthetők meg.

Az ingóságokról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás  
a +36 30 978 8828 telefonszámon kérhető.

## PROGRAMAJÁNLÓ

### JÚNIUS 17., szombat

17:30 **Frakk, a macskák réme**, mesemusical, Ady Endre Művelődési Ház

### A Hangszínhely Fesztivál programjai:

10:00 Szászák Ádám és Babus Zsófia alkotói workshopja étgetett faszénrel és vizes bázsú festékekkel

14:00 Gaál József és Dóra Attila performansza, Miskolci Galéria Kondor-terme

15:00 Pintér Gergő Hang című előadása, Miskolci Galéria Kondor-terme

16:00 Koroknai Zsolt Bedrótzott táj című performansza, Miskolci Galéria Kondor-terme

16:00 A Méhkasaula és Fényszórá Visual-csapat úvegátfestő workshopja

16:00 A Zenebona című meghívásos képzőművészeti iskolai verseny eredményhirdetése

17:00 Verőköltő-koncert, Miskolci Galéria

19:00 Mayberian Sansküllotts-koncert a Csengey kertben

20:00 Kronoszinklasztikus Infundibulum-koncert, Miskolci Galéria udvara

20:30 A Méhkasaula és Fényszórá Visual-csapatának fényfestő előadása, zenélő DJ Zöld, Csengey kert

21:00 Tudósok-koncert, Helynekem

### JÚNIUS 18., vasárnap

9:00 **Miskolci Termelői Nap**, Erzsébet tér

### A Hangszínhely Fesztivál programjai:

10:00–14:00 Folytatódik a Csengey-kerítés elemeinek festése.

13:00 Tánc-performansz Rabóczky Judit Rita szobrászművész székenmaszkjaival, kíséri Kaardatyah zajzenész

14:00 Majorka 07-koncert, Majoros Gyula előadása, Miskolci Galéria udvara

15:30 Nagy T. Katalin tárlatvezetése a II. Hangszin című kiállításokon néhány kiállító művész részvételével

17:00 A Csengey-kerítés újonnan megfestett elemeinek felavatása

17:30 prof. dr. Palotás Árpád Bence és Németh Ernő előadása Zene mérnöki szemmel címmel, Miskolci Galéria Kondor-terme

18:30 Komor Zoltán (theremin) és Gulisio Tímea (hegedű) experimentális koncertje a Miskolci Galéria Kondor-termeben

### JÚNIUS 21., szerda

13:00 **Idősek klubja**, Móra Ferenc Könyvtár

15:00 **Alkossunk együtt!** – Nyílt festőnap a József Attila Könyvtárban

16:30 **Az ember, ahogy én gondolom? 4. rész: A stressz és a megbetegedések, író-olvasó találkozó Szigeti Péterrel**, Kaffka Margit Könyvtár

### JÚNIUS 23., péntek

15:30 **Könyvvadász Tini Klub**, Petőfi Sándor Könyvtár

16:30 **Nagy Könyv**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

18:00 **Nyáresti szerezend, a Miskolci Szimfonikus Zenekar koncertje**, a Felsővárosi Református Egyházközség temploma

20:00 **Analog Balaton-koncert**, MÚHA Csengey kert

### JÚNIUS 24., szombat

15:00 **MVK Múzeumok Éjszakája – 75 éves a menetrend szerinti autóbussz-közlekedés Miskolcon**, MKV telephely

15:00 **Múzeumok Éjszakája**, a Herman Ottó Múzeum Görgey Artúr utcai főépülete

16:00 **Múzeumok Éjszakája**, Szabó Lőrinc Idegnyelvi Könyvtár

16:00 **Patakai és Urbán. Emlékezés Patakai Jánosra: Urbán Tibor képzőművész tárlatának megnyitóját**, Miskolci Galéria, Feledy-ház

16:00 23. **Légyott - Tompa plusz Petőfi, Cimborámnak szántalak**, Thália-ház

17:00 **Innováció a kortárs grafikában és rajzművészetben – kiállítás megnyitóját**, Miskolci Galéria, Rákóczi-ház

19:00 **Múzeumok Éjszakája, MÁV Zrt. Forgalmi Csomóponti Főnökség**, Miskolc-Tiszai rendezkező központ (Dominó)

19:00 **What is ART? – Válogatás a Kacsuk-gyűjteményből című kiállítás megnyitóját**, Rákóczi-ház

### JÚNIUS 27., kedd

10:00 **Szünnidei kézműves kedd**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

16:00 **Határtalan kalandozás papírszínházzal a mesék birodalmában**, Petőfi Sándor Könyvtár

# Szürcsölős hétvége Miskolcon

Az biztos, hogy az Avas nem egy műanyag tucattermék, a péntek és a szombat mégis a fröccsöntésről szól a miskolciak „hegyén”.

Pénteken kezdődött a tizenhetedik Miskolci Fröccsfesztivál, de miskolciak még szombaton is a Kisavas, a Nagyavas és a Mélyvölgy pincéiben és lankáin szürcsölhetik a hűsítő szórával felhúzott borokat. Arról, hogy miért érdemes kilátogatni a rendezvényre, miben más a fröccsfeszt, mint a többi boros avasi rendezvény, Madaras Péter szervezőt, pincésori patriótát, a Polgármester Pince tulajdonosát kérdeztük.

– A rendezvény központi eleme a számos módon elkészíthető fröccs, melyet a vendégek maguk is kikeverhetnek a helyi, valamint vendégborászok friss, üde borkínálatából – meséli Madaras Péter, hozzátéve, a rendezvény népszerűségét jelzi, hogy míg 18 évvel ezelőtt,



Összesen 50 gasztrohelyszín és fröccsözőhely üzemel a fesztiválon

az első Fröccsfesztivál egy egy-napos, egyhelyszínes esemény volt, addig mára már több mint 50 helyszínen várják a fröccs-kedvelő fesztiválozókat.

– Egyben ez a legrégebbi miskolci boros tematikájú rendezvény. A fesztivál szervezőinek elkötelezettségét és lokálpatriotizmusát mutatja, hogy évekkal ezelőtt megalkották az avasi pincésorok saját fröccsét, az avasi fröccsöt, idén pedig,

reflektálva a fesztivál új területeire, megszületett a mélyfröccs is. A nevet a avasi, azon belül a mélyvölgyi pincegazdák, borászok szavazták meg, az aránya pedig 3-1 lesz a bor javára.

Több tucat pince és borház nyitott ki az alkalomból a Kisavason, a Mélyvölgyben és a Nagyavason.

– Mondhatnánk úgy is, hogy a Celláriumtól a Gonda Pincén át egészen a Polgármester Pincéig

és Bortanyáig tart a rendezvény. Összesen 50 gasztrohelyszín és fröccsözőhely üzemel a fesztiválon. Alapvetően a rendezvény sajátossága miatt főleg utczenészek és „sétáló” zenekarok, illetve DJ-s műsorok alkotják a programot – fogalmazott a szervező, megjegyezve, az Avas legújabb virágkorát nagyon nagy részben a hegyen lévő rendezvényeknek köszönheti.

– Ezek a programok (Boranolás, Fröccsfesztivál, Kvaterkák) hozták fel az embereket a hegyre, a politika így ismerte fel a hegyben rejlő lehetőségeket és lobbizott fejlesztéseket a területre, és fokozatosan szerettek bele újra a miskolciak az Avas lankáiba. Ma már talán országos, méghozzá – ami nagyon fontos az Avas esetében – pozitív hírnévre tett szert a mi „hegyünk” – hangoztatta Madaras Péter, kiemelve, szombaton is mindenkit várnak szeretettel a Miskolci Fröccsfesztiválon. MN

## Kiliáni juniális lesz a jövő szombaton

A Kilián Észak Közösség Egyesület idén már negyedik alkalommal szervezi meg juniálisát június 24-én, szombaton, 10–18 óráig.

Mint minden évben, most is igyekeznek kicsiknek, nagyoknak színes programot kínálni a Szinyei utcai garázssorok közötti játszótéren. Idén a Percecse Bányász Fúvószenekar nyitja a rendezvényt 10 órakor. Mellette, délután kettőtől „Kacatvásár”, azaz helyi bolhapiac várja az érdeklődőket. 11 órától kézművesek kínálják portékáikat, tartanak bemutatót és gyerekfoglalkoztatást, valamint a helyi Szivárvány óvoda

kézműves-foglalkozása zajlik. A sportok kedvelői sem maradnak lehetőség nélkül, hiszen kamázni, sakkozni és petanque-ozni is lehet a délelőtti folyamán – közölte szerkesztőségünkkel **Jakab Zsolt**, a Kilián Észak Közösség Egyesület elnöke.

Egzotikus állatsimogató is várja a fiatalokat és idősebbeket egyaránt, két boa constrictort és egy szavannai varánuszt is megérinthetnek a simogató kezek. Egyesületünk civil partnerei is teret kapnak, lehetőségük van bemutatni magukat, szolgáltatásaikat, sőt az önkormányzat Részvételi Költségvetésébe is beleszólhatnak a hely-



Zenei programok is várják az érdeklődőket

színen. Egyesületünk a „Zöldülő KÉK” sátorban várja az érdeklődőket közösségi beszélgetésre, tervezgetésre. A napot két zenei program zárja, először az Ly16 zenekar, majd a helyi erő-

ket felvonultató, nosztalgiaslá-gereket játszó SémaHaverokk zenekar csap a húrok közé. További információ a Kilián Észak Közösség – KÉK Facebook-csoportban. MN

### ALPOLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA

Varga Andrea alpolgármester lakossági fogadóórát tart június 21-én, szerdán, 14 órától a városháza alpolgármesteri tárgyalójában. Sorszámosztás: június 19-én, hétfőn, 8 órától a polgármesteri hivatal Hunyadi János utcai főportáján.



### FOGADÓÓRA

Hegedűs Andrea országgyűlési képviselő fogadóórát tart június 19-én, hétfőn, 16:30-17:30-ig a Széchenyi utca 94. számánál (a Szinvaparkkal szemben, a Tulipán-tömbnél).



### A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

JÚNIUS 17., szombat 19:00 Gyévuska, Balikó Tamás-bérlet, Kamara | JÚNIUS 20.,

kedd 19:00 Figaro házassága, Kazimir Károly-bérlet, Nagyszínház | 19:00 Gyévuska, Nagy Attila-bérlet, Kamara | JÚNIUS 21.,

szerda 19:00 Gyévuska, Csapó János-bérlet, Kamara | JÚNIUS 22., csütörtök 19:00

Figaro házassága, Móricz Zsigmond-bérlet, Nagyszínház | 19:00 Gyévuska, Latino-vits Zoltán-bérlet, Kamara

### MOZIMŰSOR

• Művészetek Háza, Uránia-terem: JÚNIUS 17-18., szombat-vasárnap: 15:30 A művészet templomai: Bernini | JÚNIUS 22-28., csütörtök-szerda: 18:00 Látom, amit látsz | JÚNIUS 23., péntek: 15:30 Stuart atya | JÚNIUS 24., szombat: 15:30 A Wellington festmény | JÚNIUS 25., vasárnap: 15:30 Anyák napja

• Művészetek Háza, Béke-terem: JÚNIUS 17-18., szombat-vasárnap: 15:00 Könyvklub: A következő fejezet | 17:00 A művészet templomai: Tutanhamon - A legújabb kiállítás |

19:30 A művészet templomai: Salvador Dalí ifjúkora | JÚNIUS 19-21., hétfő-szerda: 17:00

A művészet templomai: Palladio | 19:30 A művészet templomai: Botticelli és a Mediciek | JÚNIUS 22-28., csütörtök-szerda: 18:45

A nemzet aranyai | JÚNIUS 22-24., csütörtök-vasárnap: 17:00 A tölgy - Az erdő szíve |

JÚNIUS 23., péntek: 15:00 Sorsfordító nyár |

JÚNIUS 24., szombat: 15:00 Joyride - Mene-külés a boldogságba | JÚNIUS 26-28., hét-fő-szerda: 17:00 A barlang

### HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívőszó című műsorában június 18-án, 16 órától a percecse római katolikus templomból közvetítenek. Az ünnepi szentmise bemutatja: Thiago Jackson Pinheiro Costa, a Mindszenti templom

kaplánja. A Martinkertvárosi Jézus Szíve római katolikus templom június 18-án, 11 órakor kezdődő ünnepi szentmise keretében tartja búcsúünnepét. Bemutatja Tóth Béla címzetes esperes, kanonok, aranymisés atya.

## Promenáddal zárnak

Régi hagyományait követve idén is Promenádhangversenyekkel zárja le évadát a Miskolci Szimfonikus Zenekar.

A június végi koncertesemények helyszínéül évtizedeken át a Miskolci Nemzeti Színház Nyári Színháza szolgált, de 2020-tól a Miskolc Városi Szabadidőközpont 2. számú jégpályája ad otthont a nyáresti muzsikálásnak. Idei újjáélesztésként Kazinbarcikára is elviszi a Promenádhangversenyt az együttes. A koncerttípus sajátosságainak megfelelően jórészt könnyed hangú klasszikus ze-

nei tételek, táncok alkotják a programot, amely meglepetésként most a Petőfi-bicentenáriumhoz is kapcsolódik a költő személyéhez és életművéhez kötődő zeneművek révén. A Szimfonikusokat Antal Mátyás művészeti vezető dirigálja. Igazi üde kikapcsolódást ígérő program a forró estékre kicsik és nagyok számára egyaránt. Június 28-án, 18 órától Kazinbarcikán, a Mezey István Művészeti Központ udvarán, 29-én este hattól pedig Miskolcon, a Városi Szabadidőközpont 2. számú jégpályáján lépnek fel a szimfonikusok.



### Hirdetés

2023. július 8., szombat, 20 óra  
Esőnap: 2023. július 9., vasárnap, 20 óra

Jegyek kaphatók: Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában, a [www.muhamiskolc.hu](http://www.muhamiskolc.hu)-n és a [JEGY.HU](http://JEGY.HU)-n.

www.diosgyorivar.hu



**JÓGA A NÉPKERTBEN.**

Miskolc is csatlakozott idén a nemzetközi jóganaphoz, ennek apropóján rendeztek jóganapot múlt vasárnap a Népkertben az Indiai Nagykövetség Kulturális Központjának közreműködésével. A program folyamán a közös jógaprotokoll gyakorlása után különböző jógaikolák mutatkoztak be. Az ENSZ Közgyűlése 2014. december 11-én 177 támogató ország egyhangú szavazatával nyilvánította június 21-ét a jóga világnapjává (nemzetközi jóganap). Fotó: Horváth Csongor



**Akkor és most.** Az Osztrák-Magyar Bank az Osztrák-Magyar Monarchia közös jegybankja volt, ennek miskolci épülete a mai Hősök tere baloldali saroképítményeként épült fel egy régi kórház, majd zeneiskola helyén 1907-ben. Miután az első világháborút követően az Osztrák-Magyar Bankot felszámolták, hazánkban a Magyar Nemzeti Bank vette át a központi jegybanki feladatokat, így nem meglepően 1924-től a Hősök terén található épületben is ennek miskolci fiókja működött tovább. A komplexum emeleti részén emeletráépítéssel bővült. Jelenleg a Magyar Államkincstár Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Területi Igazgatóságának ad helyet. Az 1930-as években kialakított Hősök tere nyugati térfelét alkotja a vele egyidős Berzeviczy Gergely Technikummal együtt. A háttérben a belvárosi református templom látható. (Dobrossy István nyomán Tajthy Ákos szövege, dr. Sáfrány József képeslapja, Juhász Ákos fotója)



**Gazdikereső**

Ezen a héten Zorrot (5601), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



**Bekerülés helye:** Miskolc, Pesti út  
**Fajta:** keverék  
**Kor:** 3 év  
**Neme:** kan  
**Szín:** barna-tigriscsíkos  
**Súlya:** 28 kg

Fogékony, játékos kutya, nagyon igényli az emberek társaságát. Más kutyával nem igazán jön ki, esetleg szukákkal. Több mint két éve a telepen van. Ivaratlanítása megtörtént, ezért ezzel nem kell foglalkozni a gazdinak.

**Hirdetés**

**Apróhirdetés**

A BM Szolgálati Ebtenyészet értékesít minősített fiatal német juhászkutyákat lakások, személyek védelmére. Ajándékba szakkönyv, póráz. Ár: 70 000 Ft. Telefonszám: 30/479-3898, 20/411-2526

**Könyvújdonságok a Géniusztól**

	ADAM SILVERA KÖTETE (1. RÉSZ)	LEGENDÁS FOCISTA (GYÖRGY)	FEL-ÜGYELET NÉLKÜLI		1
VIZ-VEZETÉK ELEME					
ESŐS IDŐBEN RAGAD A CIPŐRE					
BECÉZETT ARANKA ELŐIDÉZ OXIGÉN					
			TE TULAJDONOD		MAGYAR AUTÓK JELZÉSE
					ÜDV, RÓMAI!
MEG-TÖRTÉNT DOLOG				A 2. RÉSZ IVÓ-EDÉNY	<b>G</b>
GOJKO ... SZÍNESZ					VÉNY SZÉLEI! RETTENET
LITER RÖVIDEN		AZ EMELETRŐL IGYEKSZIK DOBÁS			
MELLÉ-FOGÁS					UGYAN, DEHOGY! KÉRDŐ-SZÓCSKA
A TÁRGY RAGJA GÉPET OLAJÓZ			KARÉJT VÁG ADRIAI VÁROS		
STEVEN SPIELBERG ÚR. MANÓJA		SZOMBAT, RÖVIDEN ILY NYELV AZ ARAB			NORVÉG AUTÓJEL GRAMM, RÖVIDEN
VÁGÓ-ESZKÖZ RÉSZÉ					
MÉTER				IDÉNY VÉGE! A FELÜLETÉRE	KELET, RÖVIDEN GURULNI KEZDI!
HOSSZASAN EL-BESZÉL TONNA		FRANCIA HARCIL REPÜLŐ CELSIUS			
	IDÉZET				

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtéseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjük el, melyben feltüntetjük postacímüket is! Beküldési határidő: **2023. július 12.** E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között könyvtulványt sorsolunk ki. A nyerményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja. Előző rejtvényünk helyes megfejtései: **Élve vagy holtan, Lore, Árnékvirág - Füstkorona, Nagy-főnök.** Nyertesek: **Fekete Mariann** (Miskolc), **dr. Baranyi László** (Miskolc). Gratulálunk, nyereményüket postán küldjük el.

**Géniusztól Könyvtárház - Miskolc, Széchenyi u. 107.**  
Webáruház: [www.geniusz.hu](http://www.geniusz.hu) és [www.geniusztankonyv.hu](http://www.geniusztankonyv.hu)

**Sudoku**

			8			2	
			5	7	3		
		4					1
3	2					7	
7	4	5		1			8
							6
					6		
		7				5	4
5	3						

	7		8				5
	3			9			7
2				6		1	
3	4						
		5	4	6		3	
							9
1	2		9		7		
							3
				4	8		

**HETI HOROSZKÓP**

- Kos (03. 21.–04. 20.)** Új szelek fújnak, és ez önt megjessztheti, mert nem tudja, hogy sikerül-e majd megtalálni a szerepét. Idővel minden kiforrja magát, csak maradjon türelmes, és ne sietesse a dolgokat!
- Bika (04. 21.–05. 21.)** Tudja, hogy valakinek nehéz döntést kellett meghoznia, és ennek a következményei nem csak önre nézve jelentősek. Ha nem csak az ön helyzetét nézi, könnyebb lesz elfogadni a dolgokat.
- Ikrek (05. 22.–06. 21.)** Ismerős arccal találkozhat, akiket mindig jó látni. A találkozás úgy feltöltheti energiával, hogy több dolgot is végez tud vinni kevesebb idő alatt, mint ahogyan azt eredetileg tervezte.
- Rák (06. 22.–07. 22.)** Úgy érzi, valaki megpróbál elhallgatni valamit ön elől, de nem bánja, mert ennek nincsenek komolyabb hatásai. Tiszteletben tartja mások magánéletét, és ezért szeretik sokan.

- Oroszlán (07. 23.–08. 23.)** Játékos természete egy komoly helyzetben is felülkerekedik, és ez a legszigorúbb szíveket is meglágyítja. Ha a kedvességével másokat is meg tud nyerni egy jó ügynek, akkor ezt ki kell használni.
- Szűz (08. 24.–09. 23.)** Mindent alaposan eltervezett, de azzal nem számolt, hogy valaki extra munkát varrhat a nyakába, és ez megváltoztathatja a dolgok menetét. Ezzel a feladattal is elboldogul alapos tervezéssel.
- Mérleg (09. 24.–10. 23.)** Ne kapkodjon, és ne ugri rajon egyik feladatról a másikra, mert így a nap végére semmivel sem végez. Maradjon inkább az előre eltervezett dolgainál, és ne hagyja, hogy bármi kimosdítsa ebből!
- Skorpió (10. 24.–11. 22.)** Tudja, hogy a dolgok nehezén talán túl van, de még mindig nem dőlhet elégedetten hátra, és még nincs itt az ideje az ünneplésnek. Legyen büszke arra, amit eddig elért, de még ne adjja fel a munkát!

- Nyilas (11. 23.–12. 21.)** Egy váratlan helyzet gyors megoldást kíván, de ön úgy érzi, lassan kezd kifogni a jó ötletekből. Fontos, hogy ne essen pánikba, és ne vesszítse el az önmagába vetett hitét, akkor kiutat is talál majd.
- Bak (12. 22.–01. 20.)** Ne másokhoz mérje a teljesítményét, mert csak saját maga tudja, hogy miért menyit dolgozott. Értékelje a saját eredményeit, és ne hagyja, hogy bárki is elbizonytalanítsa!
- Vízöntő (01. 21.–02. 19.)** Sokat izgul valaki miatt, akiknek most egyedül kell helytállnia, és nem lehet mellette, hogy igazgassa a lépteit. A következmények mindkettőjükre hatnak, de biznia kell benne, hogy jó irányt mutatott neki.
- Halak (02. 20.–03. 20.)** Nyugtalanítja egy érzés, amit maga sem tudna pontosan megfogalmazni, és talán ön sem tudja, hogy mi okozza a balsejtelmet. Ne hagyja, hogy ez túlságosan befolyásolja, de azért tartsa nyitva a szemét!